58 J& <KL DSNU

* /¥

ABk:
— it
] HfL:

Festo Z/Lo = iy [l
R 1 A SR T I 80%

IR A I
Festo — B IK T, TREEIMN 4
TRIAL R A6 it

FESTO

S G HREM T P4 B A
Ak 13 MRS 0 A7 B 67
2200 Z FhBL 63 7 iy

Yol HREM T B At Ak
AR 4 AN SE L A AR LR T
B i R SIRAE T 0] £235 6 x 1012



5] JE2 <. fil. DSNU

FER
—%
DSNU-8 ... 63
o ANEEERIG ZEAT o [fHETF A, AL AR LT
o RITMis ryERe, MK ATAT 4 5
o G ZERT Y SN LS Tl R
IR REREAR 2
DSNU DSNU-...-MA
o fi[f£8..63mm o fi[f28..63mm
o RERENGTE o ANENELE
o R IR B 4 b S R Sty o DR GG AT IRA0E 2
o AR, A AR
DSNU-...-KP DSNU-...-Q
o {14 8...63mm o fi[1£12...63mm
o ANEEERELF o ANEEERELE
IS EibTH o T TN JEAT
Zpg
Lo P
THETR o LR T SR L o 2%
i
o] o N
o fILE
o mpkifg st
e o JCATUHEAT

« HHI

DSNU-8 ... 25

DSNU-...-MQ

o {i[7£8..63mm

o AEBENELE

o HRTEATIRSUL

o Juftogas. O AR

2% PPS
o CELR T B A 1 A b 0L 5% vh

o HUNEK
G
A e

- T
A
-« PEfET

o MR FRAE 1S0 6432 o JRAEFIY

BT X B hy i

DSNU-...-MH

o fif28..63mm
o RGHELE
o BRI K b

o SR,

HEO TSP

2% PPV
AT SR R A A B % e

T R IR
[Ep2s
Rk

P RE 5




[ JE <. fiL. DSNU
J R
HEiRAeER
(iRes F R @gmw
S2 UG EFT FH T2 T 9 3t DA A I 19 1 A R 1 2B s P e
S6 il e B B 2z 120°C
S10 TG iEf e (leak) TAfR TR A RS RN AR E . o). T i i s ie i fr
FHED).
B A R (AR B R
S11 fikEEdE FROR BT KD RGBT R KRR TR g .
B AR (B MBI B Y R
K2 I TE ZEFT SMRLL -
K3 TEZERT N IRLL -
Ks G FEAT IR AHIBREIRSC, #5455 1S0
[ R N -
K8 IS FEAT Z
R3 Mgk ¥k SELITAT MR A 0 S 3. 455 Festo A1l 940070, 1% ZEAT SR TS 165
ol 5T 192 11960
R Bk (HIA) ELRCE 1 AR REAS A0S ZERFFIRIME S s B0, B i TR 2R R
(32...63mm)
A6 AR R PUERL 2 1 R (TG ZE AR 4 e 7 2 B 0 ZE T ORI 0 B R
(32...63 mm) (an, 1) .
TR RS

ERAGmEIR, wikgiE 41 DADB

W BOE AP ZERT . BB FI R
K, Z LR R, XX
LT T 25 A A B S

WA AR TN RGE . 0T LW ANARFTERI A, AR
ACRIHHE L AU L 3 e 35 1) [ b AL (1]

AP PAP TG ZERT . WEERIRR, 2 2RI A, A

o Kk

o WA

o il

* il

o SO




[5] JEZ <L DSNU

P T —

e kST o £y WAFTREY | REEAT
Wiy kS PR PIRLL
JIEIS ik SE
[mm] [mm] [mm] S2 K8 K2 K6 K5 K3
RAEH DSNU-... - FERHIELfE
8,10 10, 15, 20, 25, 30, |1...100
12,16 35, 40, 50, 60, 70, |1 ... 200
20 80,100, 125,150, [1...320
25 160, 200, 250, 1...500 - -
00, 320, 400,
200 ’ " " " " KTe | XKTwo
32, 40, 50, 63 | 25, 40, 50, 80, 1...500 25 20
100, 125, 160,
200, 250, 320
DSNU-Q-... - HiiHl§%
12,16 - 5...160
20 - 5...200
25 - 5...250 . - . . u u
32 - 5...300 Kteo | KTo
40, 50 - 5...400 25 20
63 - 5...500
DSNU-MQ-... - MR8 11, S otk
8,10 - 1..100
12,16 - 1...200
20 - 1..320 - n n n n n
25 - 1...500
32,40, 50,63 |- 1...500
DSNU-MA-... - fillin I8 1, Jum i
8,10 - 1..100
12,16 - 1...200
20 - 1..320
- | | | | | | | | |
25 - 1...500
32, 40, 50 - 1...500
63
8,10 - 1..100
12,16 - 1...200
20 - 1..320
25 - 1...500 u u u u u u
32, 40, 50 - 1...500
63
8 10, 15, 20, 25, 30, |1...100
40, 50, 60, 80, 100
12 10, 15, 20, 25, 30, | 1...150
40, 50, 60, 80,
100, 125, 150 - - - - - -
16 10, 15, 20, 25, 30, | 1...200
20 40, 50, 60,
7 80, 100, 125, 150,
200

1) i BRI L2 AT EATRE D 10 mm LA £ AR




[ < 4L DSNU
PR
ikzd7 Znp PO | MOt | WA | GE (E | EREE | Wnh Bk (& | &@EEE | > wmg/
& wJ i A Bk g zh) ) EE | Internet
P PPV2 PPS A KP S6 S10 S11 R3 R8 A6
-
DSNU-... - A BRI L
8..63 11
| | | | " | | | | | | " " | | " "
KT o KTo | kKTeo XTo | KTo
KT o16 1% 5 " KT e12 3 3
DSNU-Q-... - HiiHl§%
12...63 46
| |
@212 . _ - - u _ - ] - -
and KT o
ST o KT o116 3 KT @16
32
DSNU-MQ-... - i ) /L8 1
8..63 11
| | | | - | | | | | | | - "
KT 216 KT o KXFe | KTeo
16 32 32
DSNU-MA-... - i - 05 1
8..63 11
- | | | | | | | | | |
KT o - - - - -
32
DSNU-MH-... - B2
8..63 11
L] L - ] - [ ] - - ] - —
KT @32
DSNU-S-... - Ti§ 25
8..25 dsnu-s
[ | " | |
Kt e
16

2) e RGP T @ 12 mm




5] JE2 <. fil. DSNU

PR AT —

e 57 (L= o T TR Zh o R
] 2
[mm] [mm] [mm] P A
LX(dii] ESNU-... — 718 ZEAT &
8..63 10, 25, 50 1..50
8..63 - 1..50

1) A BRI TR R AT EATR N 10 mm Lhg R A Sl




[54 J£ 4T DSNU

P A — %
FARZY] IR > it/
IR PR PIUREL Internet
i A e
K8 K2 K6 K5 K3
ESNU-... — ¢ for A
I

8..63

[

ESNU-MA-... - i S8 1
3...63




[ J <51 DSNU
SRR G — W

DSNU-...

J ~
/.//
- e

-

19/ @ M/g - f><

] P P
10 |- -
»




[ < 4L DSNU

S I/

SN T —

BHETLAF R

e DSNU DSNU-Q > T/
Internet
MA MQ MH Kp

DI FE 1773 8...63 60
SGS/CRSGS " " " " " "

21 Bk 12..63 60
KSG/KSZ | | | | | | | | | | | |

Bl XA 8..63 60
SG/CRSG ] [ ] ] ] ] ]

4] EX T 8..63 60
FK/CRFK ] ] ] ] ] ]

[5] kg 8..63 56
FBN/CRFBN/CRFV . . . - " "

[6] JAVR A 8..63 54
HBN/CRHBN/CRH " " " - " "

71 HAZERY 8...63 58
WBN | | | | | | - | | |

B ALY 20...63 . . . n . 58
SN ©20...50

91 MUCH RS 8..63 59
LBN/CRLBN . - - - " "

[10] B[] i 8..63 70
GRLA/GRLZ/CRGRLA " " " " " "

[11] Pk 8..63 - - - - . - qs
Qs

[12] At 8..63 68
SMBR/CRSMBR " " " " " "

[13] el Jrok 8..63 68
SMEQ/SMTO/CRSMEQ-4 - " " " " "

[14] LA 12..63 69
SMBR-8 | | u | | | |

[15]  Haf Tk 8..63 69
SME/SMT-8 . . . . . .

[16] B AASUEEBR S e 32..63 . - - - - - 59
LQG

[17] MHIH 32..63 60
SGA [ | [ ] [ ] [ | [ ] [ ]

[18]  XUCH RS 32..63 . - . - . - 59
LBG

[19] VL 4 12..63 62
DADB " " " - - -

[20]  FIAEIE 8..25 61
FEN u u u - - -

[21]  INFBEEE 16... 25 60
MSK [ | [ ] [ | [ ] [ ] [ ]

LIRS 3

1) AREMATAHA TWHSENAE 2 ZAMRIPIEER. B T SIS ZE4T (K8)
DADB [l 5 I o R, sz 2R R IR

AN B Ak R A




[54] 72 < 1. DSNU

PRI

DSNU-...
001 Bl 010 K6 - i ZEA TS ML 4 2
DSNU AT, BUAEH . 74510 6432 | T
K6 1..10mm
002 Kz
8 8 011 I FENT IR L ST
10 10 HMNRLL
12 12 K3 A B
16 16
20 20 012 /J_”JM%‘"}(
25 25 “M10”K5 | M10
32 32 “M127K5 | M12
40 40 “M16”K5 | M16
50 50
63 63 013 IE-SDIIES
» 7c
003 T K8 1..500 mm
1...500 |
014 Sl % 2%
004 Zip
P TR i s LA 28 i KP i i
PPV SEhggel, P ‘
PPS B, M 015 i B
. it
005 ARz S6 T T 120 °C
7
A BRSBTS 016 [ERLSPy|
A ) i
006 UL S 510 T e Tz 2)
FiifE
MA BT, S 017 Bt
MH EHERE, HokEE i
MQ MmO, s S11 IG5
007 i 018 TR 5 1kt
Q VBAGE SN i
i R3 e T 5 ot S 20
008 T FERT I 019 il 1 IR AR TR
G SR it
S2 XL 1% ZEFT R8 By 2B % B
A6 & Jm s BT
009 EAR RS
G 020 DA AR
...K2 1..70mm 7o
EX4 112GD
10 - Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/07



[ JE <. fiL. DSNU
BARSH
P
-O- g
[ [ 8...25mm
| | 1SO 6432
PPV ZZuh
O
32...63mm
- V- twem
1...500 mm,
J[ﬂi;: T o A 7
| |
FEHEASH
PRy 8 10 12 16 |20 | 25 32 | s0 [ 50 |63
bt 1S0 6432 -
AN M5 M5 M5 M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8
T FEATIRLL M4 M4 M6 M6 M8 M10x1.25 |M10x1.25 |[M12x1.25 |[M16x1.5 |M16x1.5
1R [mm] 1...100 1...200 1..320  [1..500
ZERRR AT T E TG SRR
gk
DSNU-...-P A el L G o
DSNU-...-PPV - | sty T RS
DSNU-..-PPS - | P ER TR
Zp
DSNU-...-PPV [mm] - |9 12 15 17 14 18 20 21
DSNU-...-PPS [mm] - 12 15 17 14 18 20 21
[ SR T OE
RN B (QUIRZET MH)
S L
YRR E i3

1) At B T 2 D AT 10 mm DA PR Al S el
T SE AT




[5] JEZ <L DSNU

TAEMIFBE 5
ey, 8 |10 |12 |16 | 20 25 32 40 50 63
TAEA R JE423R,, £541S0 8573-1:2010 [7:4:4]
AR/ e A I R g A AW A BCCAE (4 )G a2 TAF)
TAEE S
DSNU-... [bar] 1.5...10Y 1..10
DSNU-....510 [bar] - 0.5..10 [0.3..10 0.2...
DSNU-...S11 [bar] - 0.45..10 |0.3..10 0.2...
DSNU-...-A6 [bar] - 2..10
BT D
DSNU-... [°q] ~20...+80
DSNU-....S6 [°q] 0..+120
DSNU-....510 rq) +5...+80
DSNU-...-S11 [°q] +5...+80
DSNU-...-R3 [ql -20...+80
DSNU-...56-A6 [q - 0..+120
Tiff )6 b 25 4% CRCY)
DSNU-... 2
DSNU-...-R3 3
Y
DSNU-...-P DR _
DSNU-...-PPV RTED -
1) 4T DSNU-12-... PPV (W ity s i) i T ) 2% 11): 2 ... 10 bar
2 TEREEEE T TR
3) R4S CRC2, P45 Festo FN S940070 biifE
oI AE Sy o AT AT RS K R R A . T AT R 1 ST, L5 T 5 Tl 7 1135 4 BR800 BB bt
it T 2% CRC3. 4945 Festo FN S940070 briift
I REM R OAE 1. POONRE T Gt A, T H AT AR BOR WS e 0L, b5 3 T PR el
4) VEREE L www.festo.com/sp => Certificates
ATEXY
ATEX B2, A 112G
B SIS Exh IICT4 Gb
ATEX B2, # 2k 112D
B SN Ex h 111CT120°C Db
195 o R Sl ~20°C<=Ta <= +60°C
CEARIC (LA FF3 R LBl B 4E 2 (ATEX)
1) TR ATEXCE S5 AR
Hiht [g]
iRzY”) 8 10 12 16 20 25 32 40 50 63
FERVE R, omm {1 34.6 37.3 75 89.9 186.8 238 370.5 661 1087 1445
BRI e, BF 10 mm A7FE 2.4 2.7 4 4.6 7.2 1 15.5 24 40 44
Bk, omm{rfE 7.5 8.5 18.5 23 44 71 121 230 413 459
Bk, 10 mm {7 2 2 4 6 9 16 25 25




FARZH

5] J£ < &1 DSNU

8 BE [mm/s]
[AREY"] 16 20 32 40 50 63
6 bar [, JKFARIC S T S10 | 10...100 8...100 5...100
11434
/N, ek S11 | 2.7 5.3
/N RE, R [E] S11 |32 4.7
1) ARHETANT 1 mm/s R A I
71 [N] Funh 5 i & ]
it e 8 10 12 20 25 32 40 50 63
6 bar B} JJ I LB, 30 47 68 189 295 483 753 1178 1870
6 bar I S HGE 23 40 51 104 158 247 415 633 990 1682
IR [H]
2y (V7 e g Y 0.03 0.05 0.07 0.15 0.20 0.30 0.40 0.70 1.00 1.30
1) 80°C I, XULLHL(E 2 F L 50%
RS 0h PPS B, E¥IGIEHPE v 5 A MAE m K F
il 216 il 1% @ 20
2 N 2
1.5 1.5\
i~ \ »\ Y NN
E NN E IO
? 1 N ._s..\.\~~ ? 1 N
~— Tt =L = ST ———
0.5 p=eet == 0.5 == =E T T
0 0
0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5 6 7
m [kg] m [kg]
DSNU-16-50 DSNU-20-50
= DSNU-16-100 - DSNU-20-100
=== SNU-16-200 === DSNU-20-200
H1t @25 i1t @32
1.6 1.6
_ 1.2 \ _ 1.1\
) N, \\ 9 W
El 08T = E| 08T >~LC
> ~.. “\\__~ > N, ~§__—--—
0.4 \"\--. Lo oT ———- 0.4 —— =TT ——
0 0
0 2 4 6 8 10 12 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
m [kg] m [kg]
DSNU-25-50 DSNU-32-50
- DSNU-25-100 - DSNU-32-100

=== = DSNU-25-200

2021/07 - Subject to change

=== = DSNU-32-200

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... 13



5] JE2 <. fil. DSNU

RHZ0h PPS B, “FHTEZEERE v 5B UM m KR
1% @ 40

1.2
1 \\~\
<
g 0'8\ ""T:\,\
El 06 ~ T =L
= ~—— F T T T ——
0.4 ] -
0.2
0
0 5 10 15 20 25 30
m [kg]
DSNU-40-50
_——— DSNU-40-100
== == DSNU-40-200
i1z @ 63
1 |
N
087X
— T
% 0.6 \ \."'~\..'~\
> 0.4 — T e
0.2
0
0O 10 20 30 40 50 60 70 80
m [kg]
DSNU-63-50
_——rm——— DSNU-63-100

=== DSNU-63-200

fil 4% @ 50
N
0.87T "~
Z 0.6 .\"\':.\\5.
£ — — eI
> 0.4 — = ==
0.2
0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
m [kg]
DSNU-50-50
- DSNU-50-100

= === DSNU-50-200

HE:

TR HAT, T

P L

PPV 2 it

=> https://www.festo.com/eap/en_gh/
PneumaticSizing/

WEEE, AT
PPS ZZ

=> www.festo.com

PRI AR S = ATRR iz B[]




[54 J£ <, 4 [ DSNU

FARZH

TR RMIR )y Fq SRR LXK R

Fq
DSNU-...
60" - [ LTI 320
55 300 IS0
50 - 280 N
" 260 N
45 - 2407 T T N
40 220 . A
200 X
35 p
= ! o 180 .
S bl = 160 y
F [
25 PN 140 AN
2 0,7i,,,,,,,fi,,,,,,,>\7,,,, 1 I 120 \\
\ 100 == H==F ] T
15 H %
| |- - 80 .\. ‘\ \
10 = = C 60 B N
0 Tl T 4N o .\‘-.: 3
0.1 1 10 100 1000 0.1 1 10 100 1000
| [mm] [[mm]
DSNU-8/10 —— DSNU-32
- DSNU-12/16  mmme=- DSNU-40
=== DSNU-20 e e e DSNU-50/63
------------ DSNU-25
DSNU-...-S2 — P 15 ZE T
12000 650
110 600 T I<
100 550
9 2l 500 %
%0 450 3 '
p 400 v
70 \
= =| 350 k >
% 607 T % \
A~ M . 2] 300 K
50 3 1
Ny ’ 250 S
40 : ’
N ] 200 =" R TR ] k
30 : \
N I 150 . \
Fe R RN T N
20 T4 100 NI
10 S~k L \\ : 50 A\, s SN
" L NY ‘N :‘t\u
0 - 0 =
0.1 1 10 100 1000 01 1 10 100 1000
[[mm] | [mm]
DSNU-8/10 ——— DSNU-32
- DSNU-12/16  mmme=- DSNU-40
e e DSNU-20 = = DSNU-50/63
------------ DSNU-25

2021/07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 15



5] JE2 <. 1. DSNU

oy
Hr A
1 4 5
2
piZawN |8..25 32..63
BREESS
DSNU-... AN
DSNU-...-R3 AN
DSNU-...-A6 - | BERE IR I
21 N R4
Bl AR PHBR 4 A0 R L5 & 45
[4]  HLEE FA AN
[5] i PR AL R 0 & 45
- EEMT
DSNU-... TPE-U(PU), NBR
DSNU-....S56 FPM
DSNU-...510 FPM FPM, TPE-U(PU)
DSNU-...511 FPM FPM, TPE-U(PU)
DSNU-...-R3 TPE-U (PUR) 4 JI 5 511 (150 R T A2 7K ST 1)
TG ZEFF R )
DSNU-...-A6 - Cuzn
MR 40
DSNU-... RoHS A ML
DSNU-...510/11 RS AEG N AL/
l6] Eshhik TRE




5] J£ < &1 DSNU

FARZH

N CAD HH2CEHE > www.festo.com
DSNU-8 ... 25

L2+
AM WF PL PL

E VD

=

TN
11\
\NIY,

NN

BE
n
-

\

D4
BE
D

iy

=<1 @ G|l CEC OHRE
|G LI, \@ X TL4% 8...20, ORI

KW L AE TG FEAT IR B

- XC+ N s

@ AM B BE BF D D D4 EE EW G KK KV
%] 2 (%] (%]
[mm] h9 H9
8 12 12 M12x1.25 12 4 15 9.3 M5 8 10 M4 19
10 11.3
12 16 16 M16x1.5 17 6 20 13.3 12 M6 24
16 17.3
20 20 22 M22x1.5 20 8 27 21.3 G1/8 16 16 M8 32
25 22 22 26.5 M10x1.25
@ KW L L2 MM PL VD WF XC 7 =1
(%] +]

[mm]
8 6 6 46 4 6 2 16 64 62 -
10
12 8 9 50 6 22 75 72 5
16 56 82 78
20 11 12 68 8 8.2 24 95 92 7
25 69.5 10 28 104 97.5 9

2021/07 - Subject to change = Internet: www.festo.com/catalogue/... 17




[ 72 < &1 DSNU

FARZH

RAF CAD #2554l > www.festo.com
DSNU-8 ... 25
MQ = il SR T, ity MA — it ] G T, R8s
Z)+ ZJ)+
L2+ L2+
il i ‘ ‘ ==
= { 1 | —gs
1 G G L3
MH — B %2
ZJ+
L2+
EE E
= iD3i TG
! i ]
= | i S @@2@
FB RT
WF
@ o
o] w| £ A PaY
 — A% A=
)
\">
F
L4
L5 + = TR
] B D2 D3 E EE F FB G L2
%) %) ) DSNU-...
[mm] h9 -MQ -MA -MH
8 12 10.5 6 24 M5 3 3.4 10 46 43.6 53.5
10 12.5 43.1 53.8
12 16 14.5 8 30 4.5 50 47.7 62
16 17.5 56 53.7 67.5
20 22 21.7 10 40 G1/8 5.5 16 68 66.5 81.5
25 26.7 11 6.6 69.5 68.5 86.2
] L3 L4 L5 R RT TG T1 uo WF 7)
DSNU-...
[mm] -MQ -MA -MH
8 7.6 5 14 12 M3 18 3.4 16 8 62 59.6 61.5
10 7.1 59.1 61.8
12 7.7 6 18.1 16 M4 23 4.5 22 10 72 69.7 72
16 78 75.7 77.8
20 14.5 7.5 22.4 22 M5 31 5.5 28 92 90.5 91.5
25 14 25.2 25 6.6 32 11 97.5 96.5 97.2

18 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/07



5] J£ < &1 DSNU

FARZH

RAF CAD #2554k > www.festo.com
DSNU-8 ... 25
S2 - ity SE

‘ T IEAT IR G — 2. G
\ IRAERIQIT . 2631 TG ZEAT Ry v = TR
- T3 T, A DG FERT NIATE . v = X ATFR K

K6 — 4 FLIG ZE AT SMIREL

[T II‘ ”Il >
x| IIl ||‘|| 2
_A3 |
AM
K3 — 15 JEAT PR K5 — & il 1 ZE AT IR
WF
TR
v
T4
AF

K8 — MM ZE 4

=gl |- we
%}_ﬁ IR RIS T E AL
S2, DG FERTAL— M.
A2
WFE+A2

1} Al A2 A3 AF AM KF KK T4 WF Z) M

max. max. max. FAWRLY | LD DSNU-...
[mm] -MQ -MA -MH
8 15 50 4 - 12 - M4 - - 16 62 59.6 61.5 78.4
10 - - - - 59.1 61.8
12 20 100 - 16 - M6 - - 22 72 69.7 72 94
16 - - - - 78 75.7 77.8 100
20 25 110 8 12 20 M4 M8 - 2 24 92 90.5 91.5 116
25 35 150 22 M6 M10x1.25 M10 2.6 28 97.5 96.5 97.2 125.5

1) SEMRIERPEAMREC BB A GG — S T I0 JEAT RN N AR B

2021/07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 19



[ 72 < &1 DSNU

FARZH

RAF CAD #2554l > www.festo.com
DSNU-32...63
ZJ)+ BF
L2+
__AM WF . _PL
MM BF ‘
|
Ew B4 VD ‘
= —|=—|— m (R
- N
IR = a a
m
G
KW
XC+ S |
+ = ATRRCEE
[} AM B B4 BE BF D D D1 D4 EE EW G
(%] (%] (%) (%] (%)
[mm] h9 E10
32 22 30 5 M30x1.5 26 10 38 42 33.6 G1/8 16 19
40 24 38 6 M38x1.5 30 12 46 50 41.6 G1/4 18 25
50 32 45 8 M45x1.5 33 16 57 60 52.4 21
63 70 65.4 G3/8 28
@ KK Kw L L2 MM PL VD WF XC Z =1 =
%] +1
[mm]
32 M10x1.25 8 13 69.5 12 9 2 34 117.5 103.5 10 16
40 M12x1.25 10 15 84.6 16 12 3 39 139.6 123.6 13 18
50 M16x1.5 16 86.2 20 44 147.2 130.2 17 24
63 94.2 13 45 156.2 139.2

20 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/07



5] J£ < &1 DSNU

FARZH

RAF CAD A4 > www.festo.com
DSNU-32 ... 63
MQ — ] ) YR T, Jd ity MA — i ] G T, R o'
Z)+ ZJ+
L2+ L2+
T h o \

. il BlE . |

([H@0) 8 = ] e
G L1 G L3

ZJ)+
L2+
EE E
pa D3, TG
. T 1
] L
| I =T
o i)
] ol | ﬁ%@
> N\
FB RT
WF
Q@ o
vl ol £ o Pan)
| I (% %
72\ .
1\ 1] Effl
F ({5250 Bl PN B 45 A4 2 ot
L4 =)
L5 + = TR
@ B B2 E EE G F FB D2 D3 D5 D6 L1 L2
%) %) 1% 1% DSNU-...
[mm] h9 -MQ MA MH
32 30 1 48 G1/8 19 4 6.6 34 11 9 30 3 69.5 65.5 85.5
40 38 54 G1/4 25 9 42 14 12 38 4 84.6 77.6 104.6
50 45 64 53 45 86.2 86.2 109.2
63 2 72 G3/8 28 11 66 18 15 94.2 94.2 117.2
@ L3 L4 L5 R RT T0 T T2 16 uo WF 7)
DSNU-...
[mm] -MQ -MA -MH
32 15 12 25 30 M5 19 6.6 2.1 38 40 12 103.5 99.5 97.5
40 18 15 32 38 24 9 2.6 42 48 123.6 116.5 116.6
50 25 35 42 M6 32 50 58 15 130.2 130.2 124.2
63 28 36 44 M8 36 11 3.1 52 72 139.2 139.2 132.2

2021/07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 21



[ 72 < &1 DSNU

FARZH

RAF CAD A0 > www.festo.com
DSNU-32...63
S2 - P FEAT

ZM++ X
ZJ)+ ‘ T§ R
| | RO 3. Ah
| i WAERQN, SUIEERY Rk
I I, AT R K . o X R
K2 - I I SEFTSMELL K6 — 4 137 2E FFAMBLL

A1 AM

K3 — % ZEAT P SR

4
T4 ‘quJ

K8 — MG ZE AT

o TR
=< I RIRARIKS T B2 A
S2, JYEZEAAL M.

] Al A2 A3 AF AM KF KK T4 WF Z) M

max. max. max. N N e DSNU-...
[mm] -MQ -MA -MH
32 35 500 8 12 22 M6 M10x1.25 M10 2.6 34 103.5 99.5 97.5 137.5
40 24 M8 M12x1.25 M12 3.3 39 123.6 111.6 116.6 162.6
50 70 10 16 32 M10 M16x1.5 M16 4.7 44 130.2 130.2 124.2 174.2
63 45 139.2 139.2 132.2 184.2

1) EMERLE PEIMREL . BT AN G — IS JEAT RS N R B

22 = Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/07




ARSI
Bl B

[ JE£ <. {1, DSNU

ITRBIE
wite |1 P- PR A PPV — S T 4 15 8 PPS — Y 18 13 “L3h e
A- A- AL A- AL

[mm] [mm] N2 T iT5 |E!?‘ T |ELJ%'

12 10 % 19189 DSNU-12-10-P-A - -
15 % 1908255 | DSNU-12-15-P-A
20 % 1908256 | DSNU-12-20-P-A
25 % 19190 DSNU-12-25-P-A
30 % 1908257 | DSNU-12-30-P-A
40 * 19191 DSNU-12-40-P-A
50 % 19192 DSNU-12-50-P-A
60 Y 1908258 | DSNU-12-60-P-A
80 Y 19193 DSNU-12-80-P-A
100 H 19194 DSNU-12-100-P-A
125 H 19195 DSNU-12-125-P-A
160 * 19196 DSNU-12-160-P-A
200 * 19197 DSNU-12-200-P-A

16 10 H 19198 DSNU-16-10-P-A % 1908266 | DSNU-16-10-PPV-A % 1908274 | DSNU-16-10-PPS-A
15 Y 1908259 | DSNU-16-15-P-A % 1908267 | DSNU-16-15-PPV-A Y 1908275 | DSNU-16-15-PPS-A
20 Y 1908260 | DSNU-16-20-P-A % 1908268 | DSNU-16-20-PPV-A % 1908276 | DSNU-16-20-PPS-A
25 Y 19199 DSNU-16-25-P-A % 33973 DSNU-16-25-PPV-A H 559263 DSNU-16-25-PPS-A
30 % 1908261 | DSNU-16-30-P-A % 1908269 | DSNU-16-30-PPV-A % 1908277 | DSNU-16-30-PPS-A
35 Y 1908262 | DSNU-16-35-P-A % 1908270 | DSNU-16-35-PPV-A % 1908278 | DSNU-16-35-PPS-A
40 Y 19200 DSNU-16-40-P-A * 19229 DSNU-16-40-PPV-A Y 559264 DSNU-16-40-PPS-A
50 Y 19201 DSNU-16-50-P-A * 19230 DSNU-16-50-PPV-A H 559265 DSNU-16-50-PPS-A
60 Y 1908263 | DSNU-16-60-P-A * 1908271 DSNU-16-60-PPV-A % 1908279 | DSNU-16-60-PPS-A
70 % 1908264 | DSNU-16-70-P-A % 1908272 | DSNU-16-70-PPV-A % 1908280 | DSNU-16-70-PPS-A
80 Y 19202 DSNU-16-80-P-A H 19231 DSNU-16-80-PPV-A Y 559266 DSNU-16-80-PPS-A
100 % 19203 DSNU-16-100-P-A Y 19232 DSNU-16-100-PPV-A Y 559267 DSNU-16-100-PPS-A
125 Y 19204 DSNU-16-125-P-A % 19233 DSNU-16-125-PPV-A Y 559268 DSNU-16-125-PPS-A
150 Y 1908265 | DSNU-16-150-P-A Y 1908273 | DSNU-16-150-PPV-A Y 1908281 | DSNU-16-150-PPS-A
160 % 19205 DSNU-16-160-P-A Y 19234 DSNU-16-160-PPV-A Y 559269 DSNU-16-160-PPS-A
200 % 19206 DSNU-16-200-P-A Y 19235 DSNU-16-200-PPV-A % 559270 DSNU-16-200-PPS-A

Festo 1%Ly i3 ]

2021/07 - Subject to change

*
*

b1
St

LI NSV 3y
L) Bk bt

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

23



[54] 72 < 1. DSNU

FARZH

K L= ahER

IS
itf: e ke |P- Wi PPV — i 7 A 15 By PPS — PSS I A 15 S
A- LB A=l hrEE A=l hrEEN

[mm] (mm] L P TS s

20 10 19207 DSNU-20-10-P-A Y 1908289 DSNU-20-10-PPV-A Y 1908297 DSNU-20-10-PPS-A
15 “ 1908282 DSNU-20-15-P-A Y 1908290 DSNU-20-15-PPV-A Y 1908298 DSNU-20-15-PPS-A
20 “ 1908283 DSNU-20-20-P-A * 1908291 DSNU-20-20-PPV-A * 1908299 DSNU-20-20-PPS-A
25 % 19208 DSNU-20-25-P-A * 33974 DSNU-20-25-PPV-A * 559271 DSNU-20-25-PPS-A
30 “ 1908284 DSNU-20-30-P-A * 1908292 DSNU-20-30-PPV-A Y 1908300 DSNU-20-30-PPS-A
35 “ 1908285 DSNU-20-35-P-A * 1908293 DSNU-20-35-PPV-A “ 1908301 DSNU-20-35-PPS-A
40 % 19209 DSNU-20-40-P-A * 19236 DSNU-20-40-PPV-A Y 559272 DSNU-20-40-PPS-A
50 * 19210 DSNU-20-50-P-A 19237 DSNU-20-50-PPV-A * 559273 DSNU-20-50-PPS-A
60 1908286 DSNU-20-60-P-A J 1908294 DSNU-20-60-PPV-A Y 1908302 DSNU-20-60-PPS-A
70 “ 1908287 DSNU-20-70-P-A 1908295 DSNU-20-70-PPV-A 1908303 DSNU-20-70-PPS-A
80 19211 DSNU-20-80-P-A 19238 DSNU-20-80-PPV-A * 559274 DSNU-20-80-PPS-A
100 H 19212 DSNU-20-100-P-A Y 19239 DSNU-20-100-PPV-A Y 559275 DSNU-20-100-PPS-A
125 19213 DSNU-20-125-P-A Y 19240 DSNU-20-125-PPV-A H 559276 DSNU-20-125-PPS-A
150 Y 1908288 DSNU-20-150-P-A 1908296 DSNU-20-150-PPV-A 1908304 DSNU-20-150-PPS-A
160 * 19214 DSNU-20-160-P-A H 19241 DSNU-20-160-PPV-A Y 559277 DSNU-20-160-PPS-A
200 19215 DSNU-20-200-P-A H 19242 DSNU-20-200-PPV-A % 559278 DSNU-20-200-PPS-A
250 * 19216 DSNU-20-250-P-A Y 19243 DSNU-20-250-PPV-A Y 559279 DSNU-20-250-PPS-A
300 * 19217 DSNU-20-300-P-A Y 19244 DSNU-20-300-PPV-A Y 559280 DSNU-20-300-PPS-A
320 * 34718 DSNU-20-320-P-A % 34720 DSNU-20-320-PPV-A % 559281 DSNU-20-320-PPS-A

25 10 * 19218 DSNU-25-10-P-A 1908312 DSNU-25-10-PPV-A “ 1908320 DSNU-25-10-PPS-A
15 J 1908305 DSNU-25-15-P-A Y 1908313 DSNU-25-15-PPV-A Y 1908321 DSNU-25-15-PPS-A
20 “ 1908306 DSNU-25-20-P-A Y 1908314 DSNU-25-20-PPV-A Y 1908322 DSNU-25-20-PPS-A
25 * 19219 DSNU-25-25-P-A Y 33975 DSNU-25-25-PPV-A Y 559282 DSNU-25-25-PPS-A
30 1908307 DSNU-25-30-P-A * 1908315 DSNU-25-30-PPV-A “ 1908323 DSNU-25-30-PPS-A
35 “ 1908308 DSNU-25-35-P-A * 1908316 DSNU-25-35-PPV-A 1908324 DSNU-25-35-PPS-A
40 * 19220 DSNU-25-40-P-A * 19245 DSNU-25-40-PPV-A % 559283 DSNU-25-40-PPS-A
50 * 19221 DSNU-25-50-P-A * 19246 DSNU-25-50-PPV-A Y 559284 DSNU-25-50-PPS-A
60 1908309 DSNU-25-60-P-A J 1908317 DSNU-25-60-PPV-A Y 1908325 DSNU-25-60-PPS-A
70 % 1908310 DSNU-25-70-P-A % 1908318 DSNU-25-70-PPV-A 1908326 DSNU-25-70-PPS-A
80 * 19222 DSNU-25-80-P-A 19247 DSNU-25-80-PPV-A Y 559285 DSNU-25-80-PPS-A
100 * 19223 DSNU-25-100-P-A H 19248 DSNU-25-100-PPV-A Y 559286 DSNU-25-100-PPS-A
125 19224 DSNU-25-125-P-A 19249 DSNU-25-125-PPV-A “ 559287 DSNU-25-125-PPS-A
150 s 1908311 DSNU-25-150-P-A J 1908319 DSNU-25-150-PPV-A Y 1908327 DSNU-25-150-PPS-A
160 % 19225 DSNU-25-160-P-A Y 19250 DSNU-25-160-PPV-A Y 559288 DSNU-25-160-PPS-A
200 * 19226 DSNU-25-200-P-A Y 19251 DSNU-25-200-PPV-A Y 559289 DSNU-25-200-PPS-A
250 * 19227 DSNU-25-250-P-A H 19252 DSNU-25-250-PPV-A Y 559290 DSNU-25-250-PPS-A
300 H 19228 DSNU-25-300-P-A 19253 DSNU-25-300-PPV-A Y 559291 DSNU-25-300-PPS-A
320 * 34719 DSNU-25-320-P-A * 34721 DSNU-25-320-PPV-A * 559292 DSNU-25-320-PPS-A

Festo 1%/ i v * AT T PR &

24

w* M H AT B A bt

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/07




[54 J£ 4T DSNU

/:(‘

BAZHL

TR B AR
i @ i P Wy L 2% AR PPV - Wsityry o] I8 1B S i PPS — PNty Hy [ 815 < Bh 2% vl
A- A R A- TR A- R R
[mm] [mm] ANz jiURz3 TS iRz NS iRz
8 10 19177 DSNU-8-10-P-A - -
15 1908247 DSNU-8-15-P-A
20 1908248 DSNU-8-20-P-A
25 19178 DSNU-8-25-P-A
30 1908249 DSNU-8-30-P-A
40 19179 DSNU-8-40-P-A
50 19180 DSNU-8-50-P-A
60 1908250 DSNU-8-60-P-A
80 19181 DSNU-8-80-P-A
100 19182 DSNU-8-100-P-A
10 10 19183 DSNU-10-10-P-A - -
15 1908251 DSNU-10-15-P-A
20 1908252 DSNU-10-20-P-A
25 19184 DSNU-10-25-P-A
30 1908253 DSNU-10-30-P-A
40 19185 DSNU-10-40-P-A
50 19186 DSNU-10-50-P-A
60 1908254 DSNU-10-60-P-A
80 19187 DSNU-10-80-P-A
100 19188 DSNU-10-100-P-A
25 400 35191 DSNU-25-400-P-A 35193 DSNU-25-400-PPV-A 559293 DSNU-25-400-PPS-A
500 35192 DSNU-25-500-P-A 35194 DSNU-25-500-PPV-A 559294 DSNU-25-500-PPS-A
32 25 195980 DSNU-32-25-P-A 196020 DSNU-32-25-PPV-A 559295 DSNU-32-25-PPS-A
40 195981 DSNU-32-40-P-A 196021 DSNU-32-40-PPV-A 559296 DSNU-32-40-PPS-A
50 195982 DSNU-32-50-P-A 196022 DSNU-32-50-PPV-A 559297 DSNU-32-50-PPS-A
80 195983 DSNU-32-80-P-A 196023 DSNU-32-80-PPV-A 559298 DSNU-32-80-PPS-A
100 195984 DSNU-32-100-P-A 196024 DSNU-32-100-PPV-A 559299 DSNU-32-100-PPS-A
125 195985 DSNU-32-125-P-A 196025 DSNU-32-125-PPV-A 559300 DSNU-32-125-PPS-A
160 195986 DSNU-32-160-P-A 196026 DSNU-32-160-PPV-A 559301 DSNU-32-160-PPS-A
200 195987 DSNU-32-200-P-A 196027 DSNU-32-200-PPV-A 559302 DSNU-32-200-PPS-A
250 195988 DSNU-32-250-P-A 196028 DSNU-32-250-PPV-A 559303 DSNU-32-250-PPS-A
320 195989 DSNU-32-320-P-A 196029 DSNU-32-320-PPV-A 559304 DSNU-32-320-PPS-A




[54] 72 < 1. DSNU

FARZH

TR
it o TR P WS G PPV — ity nl A 15T sh G PPS — A [ 1T BN
A- A R A- P A- AL R

[mm] [mm] N T iTRE T N B

40 25 195990 DSNU-40-25-P-A 196030 DSNU-40-25-PPV-A 559305 DSNU-40-25-PPS-A
40 195991 DSNU-40-40-P-A 196031 DSNU-40-40-PPV-A 559306 DSNU-40-40-PPS-A
50 195992 DSNU-40-50-P-A 196032 DSNU-40-50-PPV-A 559307 DSNU-40-50-PPS-A
80 195993 DSNU-40-80-P-A 196033 DSNU-40-80-PPV-A 559308 DSNU-40-80-PPS-A
100 195994 DSNU-40-100-P-A 196034 DSNU-40-100-PPV-A 559309 DSNU-40-100-PPS-A
125 195995 DSNU-40-125-P-A 196035 DSNU-40-125-PPV-A 559310 DSNU-40-125-PPS-A
160 195996 DSNU-40-160-P-A 196036 DSNU-40-160-PPV-A 559311 DSNU-40-160-PPS-A
200 195997 DSNU-40-200-P-A 196037 DSNU-40-200-PPV-A 559312 DSNU-40-200-PPS-A
250 195998 DSNU-40-250-P-A 196038 DSNU-40-250-PPV-A 559313 DSNU-40-250-PPS-A
320 195999 DSNU-40-320-P-A 196039 DSNU-40-320-PPV-A 559314 DSNU-40-320-PPS-A

50 25 196000 DSNU-50-25-P-A 196040 DSNU-50-25-PPV-A 559315 DSNU-50-25-PPS-A
40 196001 DSNU-50-40-P-A 196041 DSNU-50-40-PPV-A 559316 DSNU-50-40-PPS-A
50 196002 DSNU-50-50-P-A 196042 DSNU-50-50-PPV-A 559317 DSNU-50-50-PPS-A
80 196003 DSNU-50-80-P-A 196043 DSNU-50-80-PPV-A 559318 DSNU-50-80-PPS-A
100 196004 DSNU-50-100-P-A 196044 DSNU-50-100-PPV-A 559319 DSNU-50-100-PPS-A
125 196005 DSNU-50-125-P-A 196045 DSNU-50-125-PPV-A 559320 DSNU-50-125-PPS-A
160 196006 DSNU-50-160-P-A 196046 DSNU-50-160-PPV-A 559321 DSNU-50-160-PPS-A
200 196007 DSNU-50-200-P-A 196047 DSNU-50-200-PPV-A 559322 DSNU-50-200-PPS-A
250 196008 DSNU-50-250-P-A 196048 DSNU-50-250-PPV-A 559323 DSNU-50-250-PPS-A
320 196009 DSNU-50-320-P-A 196049 DSNU-50-320-PPV-A 559324 DSNU-50-320-PPS-A

63 25 196010 DSNU-63-25-P-A 196050 DSNU-63-25-PPV-A 559325 DSNU-63-25-PPS-A
40 196011 DSNU-63-40-P-A 196051 DSNU-63-40-PPV-A 559326 DSNU-63-40-PPS-A
50 196012 DSNU-63-50-P-A 196052 DSNU-63-50-PPV-A 559327 DSNU-63-50-PPS-A
80 196013 DSNU-63-80-P-A 196053 DSNU-63-80-PPV-A 559328 DSNU-63-80-PPS-A
100 196014 DSNU-63-100-P-A 196054 DSNU-63-100-PPV-A 559329 DSNU-63-100-PPS-A
125 196015 DSNU-63-125-P-A 196055 DSNU-63-125-PPV-A 559330 DSNU-63-125-PPS-A
160 196016 DSNU-63-160-P-A 196056 DSNU-63-160-PPV-A 559331 DSNU-63-160-PPS-A
200 196017 DSNU-63-200-P-A 196057 DSNU-63-200-PPV-A 559332 DSNU-63-200-PPS-A
250 196018 DSNU-63-250-P-A 196058 DSNU-63-250-PPV-A 559333 DSNU-63-250-PPS-A
320 196019 DSNU-63-320-P-A 196059 DSNU-63-320-PPV-A 559334 DSNU-63-320-PPS-A

26 - Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/07




FARZH

T REIR

%o 17HE P— Ny S 2R nh PPV - P ityats ] Y5 S sh g
A- AL A- AL

[mm] [mm] N iR NS T

TR T

8 10...100 14326 DSNU-8-...-P-A -

10 10...100 14325 DSNU-10-...-P-A

12 10...200 14324 DSNU-12-...-P-A

16 10...200 14323 DSNU-16-...-P-A 14320 DSNU-16-...-PPV-A

20 10...320 14328 DSNU-20-...-P-A 14321 DSNU-20-...-PPV-A

25 10...500 14327 DSNU-25-...-P-A 14322 DSNU-25-...-PPV-A

[54 J£ 4T DSNU




[5] JEZ <L DSNU
T BE - BT 08 R 48

i
ks 8 10 12 16 20 25 At 15 iy NARAG
BT 585 193986 193987 193988 193989 193990 193991
ke [FTEAUL, SUET, £54 150 6432 DSNU DSNU
R [mm] 8 |1o 12 |1e 20 25 * -
e [mm] 1..100 1..200 1..320 1...500 [1] * -
2z TR ity L Y -P
Z _ Wizl o] Ui 15 Csh i [2] S -PPV
- - - | Wi TS 3] Y¢ -PPS
EEE ST IT X l A
iy o Mg PR, R [5] Yo -MQ
A R, S aE [5] -MA
Wy Gk 2 (HHe&ds) | Hokdg 6] -MH
T FEAT I A i V7 ZE T 7] * S2
I PR AT 4R L 4T R
21 PPV AT MA. 4145 S6,510, S11 AT LR 12 mm
B PPS AT MA, MH, $6, 510, S11 HAEZ] 4 MQ-R3
4 A f/MTFE: 10 mm

[5] MQMA  Ri&H T S2,510,511
RABA 4 S6-R3. A3 T 510,511

[6] MH

7 s2 AR3E AT S10,511

VEL L P DADB 7R AL A TR

H MH.

25 20 2 (FDADB A AR AR AR

S10 8 S11, BfHESRMA

AR

Festo AZ.0 ™ iy il

* AT T R A BT
* HWE AL Bk 5



[l DSNU

B - B 1T 08 RS
iTgRE
Bk 8 [10 |12 16 | 20 | 25 I R NN
TS I FEFFAMB AL

[mm] |1..15 [1..20 [1..25 [1..35  [I8] -..K2
A ANRZL i T 1 FENTANBLL

[mm] [1..4 [1.8  [1..10 |9 -..K6
ALY THZERF, A A IRLL

- - - |- | (ma4) [ me) [10] S -K3
SE HIIRLL SE G ZEFFI A
- - - [- [- [W10 K5

IS — U AT ZE A

[mm] |1..50 [1..100 [1..110 [1..150 ¥ ..K8
it i e 2 B ks ATk 120°C [11] ¢ S6
[ERIRE]] - - P (e Kz 50D [12] 510
IR - - IG5 [13] S11
T15F 5 b 25 2 - - {5 T T ok 20 Y -R3
[N I12GD [14] -EX4
Bl K2 RIEHT K3, K6
91  Ké AN T K3
[10] K3 ANIE T K5
[11] sé AT S10, 511
[12] s10 A& T S11,R3
[13] S11 A& T R3
[14]  EX4 RIET 56
Festo L™ i3 ] * JHH AT s & BT

* A A T B R A T



[5] JEZ <L DSNU
T BE - BT 08 R 48

i
polies 32 40 50 63 At 15 LPNA L]
T
BT 585 193992 193993 193994 193995
—
Tihe BUE I RITE L DSNU DSNU
GiL1% @ (mm] |32 [ 40 50 63 ¥ ...
1t [mm] |1...500 1] * -
Zenp A ey L G o Y -P
WA ity o] o 5 sh g 121 Y -PPV
Wity W Csh gk 3] Y -PPS
P __ P
A7 R FIERSIPIES [4] ¥ -A
AL M R, S0 [5] Y -MQ
A R, SR 6] -MA
W 2Rk 2 (HHe&dE) | Hokds 7] -MH
T FEAT A A i 1 ZE T 18] ¥ -S2
1 - TS AT AR
21 PPV AIEHTT MA
B]  PPS AHE AT MA, MH, S6,510, 511, AfELL4A MQ-R3 FIl RS
4 A /MR 10 mm
51 MQ i AT S2,510,511
6]  MA i T S2,510,511, R8
71 MH AIE 4145 S6-R3. it T S10,511,R8
8] s2 ANHE T S10,511
o G
W 2078 21 14 DADB AN 5-41 4 IR A4
T MH.

49 204 41 14 DADB 21 AR A T
S10 3 S11, B THRES M A
AL

Festo #%:Lo ™ iy ] *
*

I AT ) R A BT
JWH AT Bk b



[l DSNU
B - B 1T 08 RS
iTtRE
Pk 32 | 40 | 50 63 Fis I NN ]
TSN TN TG ZEFFAMRZL
[mm] |1..35 [1..70 9] -..K2
i JiANRZL i T 1 FENTANBLL
[mm] [1..8 [1..10 [10] -..K6
ALY THZERT, A A IRLL
(M6) | (m8) [ (m10) [11] S -K3
TE i IRL SE G 2EFFIALL
M10 [ m12 [ m16 -“.”K5
— i I 6 JE AT — ity TG ZE A
[mm] |1..500 Y ..K8
i T el B s, Rl ak 120°C [12] Y 56
2 3y Pl (g it 8) [13] 510
BT A e [14] S11
T} 5 £ 25 24 1R SR o A5 20 [15] Y -R3
W B [N -R8
ESEEI [16] -A6
W IE 126D [17] -EX4
[9 K2 AETT K3, K6
[10] K6 AT K3
1 K3 RIE T K5
[12] s6 A3 T S10, 51
[13] S10 RiE AT S11,R3,R8
[14] s11 AIE T R3,R8
sl R3 TS T RS
[16] A6 3T S10,S11, MH, P, PPS, S6, R3, EX4
[17] EX4 ANl T S6, S10, 511
Festo L™ i3 ] * JHH AT s & BT
* A A T B R A T




[ JE 6T DSNU-KP, 5 3z % BA T

P ZZ i

-O-
E—@ 8...25mm
@E%b 150 6432
3
PPV 2 i O wi
@7—{%@ 32...63mm
PPS Z g R
@ 1...500 mm
=== B
JH T2 eI i R GEM 75 RSN It ;A D0 A 20 8 < R B AL
B TS bR .
A FE T B (K B SR RIS M i, AN it A S T R S
Erey EE SR Y
FEEASE
iz o 8 10 12 16 | 20 | 25 32 | 40 [ 50 |63
FFOARiE 1SO 6432 -
%N M5 M5 M5 M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8
T FEATIRLL M4 M4 M6 M6 M8 M10x1.25 |M10x1.25 |M12x1.25 |M16x1.5 |M16x1.5
1R [mm] 1...100 1...200 1..320 1...500
LR N A I
EAlT
DSNU...-P A i L o A
DSNU-...-PPV - B REERE
DSNU-...-PPS - | WS Y L T 22
Zp K E
DSNU-...-PPV [mm] - B 12 15 17 14 18 20 21
DSNU-...-PPS [mm] - 12 15 17 14 18 20 21
ARSI T
EEViEN With through-hole
L
LR E £
Je BT S ) IN] 80 | 80 180 180 350 350 | 600 [ 1000 1400 2000
BT il i [T R [mm] 0.2 0.3 0.5 0.8
e E R M5 [G1/8

1) i BN L 2 A EATRE D 10 mm DA £ ] Skl
S A AT




[ JZ /T DSNU-KP, 32 %% B

TAEMABE 51
TAEA T JEARAT, #5457 150 8573-1:2010 [7:4:4]
AR e A R g AR AR CAE (45 a2 T4
TER T [bar] [3..10
B Pl [-10...+80
115} )5 b 25 4% CRC?

DSNU-... 2

DSNU...-R3 3

1) RS LA

2) TR AL CRC2, 454 Festo FN S940070 hxifE
PO IRRE Ty A AT A BRI Tt o T T TR SR P SN nT L 5 SR Y T T 370 £ PR A B e e -
TR {42 CRC 3, 445 Festo FN S940070 Friif
RIS INAE Ty S oh TR AR R AT IR BR A SN AT B BB A

J1 IN] bt & ()]

7o 8 10 12 16 20 25 32 40 50 63

6 bar B I ELSAE, 30 47 68 121 189 295 483 753 1178 1870
6 bar I JJ I FE A, iR W 23 40 51 104 158 247 415 633 990 1682
L e, P kY 0.03 0.05 0.07 0.15 0.20 0.30 0.40 0.70 1 1.3
1) 80°C i, XELH(E 4 ML 50%

H [g]

7o 3 10 12 16 20 25 32 40 50 63
PR, omm AR 97.6 100.3 193 207.9 393.8 456 711.5 1287 2059 2556
BRI, A 10 mm A7 2 2.4 2.7 4 4.6 7.2 11 15.5 24 40 44
Bahfdk, omm i 7.5 8.5 18.5 23 44 71 121 230 413 459
ok, 10 mm17HE 1 1 2 2 4 6 9 16 25 25




[5] JZ 54T DSNU-KP, % 3je % B

FARZH
RIS Wb PPS I T 4935 A6 v 54 61 B m K

it 216 4% @ 20
2% 2
5P 1.5°N
E = \\\ z \'\\
_E 1 ~N - e L E. 1 NS
> = t=:] =11 _ > T e e e
0.5 = 0.5 = = ETE T
0 0
0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5 6 7
m [kg] m [kg]
DSNU-16-50 DSNU-20-50
- DSNU-16-100 - DSNU-20-100
———— DSNU-16-200 ———— DSNU-20-200
1% @ 25 i1t @ 32
1.6 1.6
_ 1.27\ _ 1.1\
Q \‘ “\\ & \.\~
E 0.8 N, '\\ E 0.8 EN ~
> L — 1 _ > S P e e S
0.4 \"_\--—.._. I T 0.4 — =TT =
0 0
0 2 4 6 8 10 12 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
m [kg] m [kg]
DSNU-25-50 DSNU-32-50
- DSNU-25-100 - DSNU-32-100
= DSNU-25-200 = = DSNU-32-200
il 4% @ 40 Hil1% @ 50
1.2 1
2K N
N
LRENG 0.8 T IS
o 0 N 2 06 TR P T
E 06 ~— Il By S E B e Y e e
>l 04 T——— T > 04 — il
0.2 0.2
0 0
0 5 10 15 20 25 30 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
m [kg] m [kg]
DSNU-40-50 DSNU-50-50
- DSNU-40-100 - DSNU-50-100

=== = DSNU-40-200

34

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

=== = DSNU-50-200

Subject to change - 2021/07



[ JZ S 0T DSNU-KP, 5 32 %% P

FARZH
RIS 0 PPS I F4935 6 v 54 61 % m 9% 7

1% @ 63 R
. TREAE, AT PRI
- P LBl = T2 i Bl 1)
* N
_ 0.8 ~ N PPV Z& i
L 0.6 T_ To= => https://www.festo.com/eap/en_
E T T e —
> 04 e — = = gb/PneumaticSizing/
0.2
0 WEZEFER, AT
0 10 20 30 40 50 60 70 80 PPS ZZiih
=> www.festo.com
m [kg]
DSNU-63-50
——— DSNU-63-100

= === DSNU-63-200

I KRR 513 Fq S50 IR LR 2

Fq
DSNU-...
60T 1100 320
. 300 =< ~
: 280 N
>0 : 260 <
45 260717 =L v
40 220 T
200 A
- 35 | 180 N
Z Z
G = S 160 v
25 > N 140 Ny \
N ] 120 Y
20 \
\ 100 T T ==-Il. -
15 80 e - AN
[ AR * N ‘\\
10 T - 60 i/
5 ™ N e | 40 \' )
4 20 AR
o 1] REN o M TS
0.1 1 10 100 1000 0.1 1 10 100 1000
{[mm] [[mm]
DSNU-8/10 —— DSNU-32
e DSNU-12/16  eemsa=- DSNU-40
== = DSNU-20 =— === DSNU-50/63

------------ DSNU-25

2021/07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 35



[ JE 6T DSNU-KP, 5 3z % BA T

T KBk 4% Fq 5 KR LK &

Fq

DSNU-...-S2 — PR i 1 ZE 4T

120 eebadod,

110

100

90

80

70

60

Fa[N]

50

40 ¥

30

pa

20 TR Il

10

—

0
0.1 1 10

1000

DSNU-8/10
- DSNU-12/16
== === DSNU-20
............ DSNU-25

650

600

500

450

400

Fq [N]

300

250

200 =" tH=-

150

100

50

.
- L,

0
0.1 1

10
| [mm]

100

1000

- DSNU-32
------ DSNU-40
— ——— DSNU-50/63




[ JE 4T DSNU-KP, i e % 8

3

[T AT
[1]  VEZEFT

DSNU-... [ |

DSNU-...-R3 AN
2] MR PR 4105
Bl EZEMHDE R4 T
NS L KD A A
S R
6] LT F NN
71 ik [EHERIE
- HfR, EERYT POM
- R L
- TPE-U(PU), NBR

MRHA R ROHS & 1

8] Eshik [ZEe)




[5] JZ 54T DSNU-KP, % 3je % B

FARZH

R~F CAD AHZCHHH > www.festo.com
DSNU-8 ... 25
2+ BFE
D6 AM_| _ WF
E1 L BF
D7 \LQM‘ETH PL PL
EE
| [ ] g
EE /,;Q ‘ ] "—" ik ~ LN O
! wl ¥ = T o © Bla
| my X ﬂ b4 o
o~ NLA L il
I \\../ m ‘ B
N1~ =<1 - M L
EW KW, G G
l| | D8 L6 L2+
B2 XC+
83 020/25 08 .. 16
L7 L7
[ = B2
— Ve: 3 :5 PN ==z | O o z
| | o | o = s M £
I N1 j MJ‘% TS =
P T
B P HiL12 8 ... 20 [ AL BEE R A
5 L IR TIRE
Lo v = IITRERRE
@ AM B B2 B3 BE BF D D D4 D6 D7 D8
2 %] (%] (%] %] (%]
[mm] h9 H9
8 12 12 19.5 27 M12x1.25 12 4 15 9.3 12 4.2 M5
10 11.3
12 16 16 24 32 M16x1.5 17 6 20 13.3 16
16 17.3
20 20 22 27 36 M22x1.5 20 8 27 21.3 20
25 22 22 26.5
4} E1 EE EW G H1 H2 KK KV KW MM L L2
(%]
[mm]
8 M5 M5 8 10 34.5 13.5 M4 19 6 4 6 46
10
12 12 41 16 Mé 24 8 6 9 50
16 56
20 G1/8 16 16 62.5 18 M8 32 11 8 12 68
25 M10x1.25 10 69.5
] L6 L7 L8 L9 T3 PL VD WF XC =1
[mm] ]
8 29 +0.65 8 - - 11 6 2 16 93 -
10 - - -
12 38 :0.75 10 - - 22 113 5
16 - - 120
20 47 £0.75 13 4.5 20 8.2 24 142 7
25 48 £0.75 28 152 9
38 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/07




FARZH
R~1
DSNU-8 ... 25
S2 - Wit ZE T
ZM++
Z)+
[ oax

EIAFOBAT 5. SR gLANRAT Qe T 46) I

[ JE <461 DSNU-KP, i e % 8

HHAIRAET K8 I, 16 ZEATAL N

CAD HH ¥4 > www.festo.com

+ = TR
++ = X AT RE G

A IRAETIKSFNQIT, (A

BTGl LA — e AN TE AT R, A . Sl B34 8 20 e /e () 75 J 1 FERT I«
BN . SRRk MRITKIIG & L.
BB AT 1.

@ Z) M

[mm]

8 91 107

10

12 110 132

16 116 138

20 139 163

25 145.5 173.5




[5] JZ 54T DSNU-KP, % 3je % B

FARZH

RAF CAD A EHHE > www.festo.com
DSNU-8 ... 25
D6 ZJ+ BF
E1 AM WF | PL
B s BF b EE )
D7 i
MM VD PL IR
| 1 T R — =)
- ) —|— | PLE | p—y
* / | SIWi LT—T T A
\ 1’28 oo g HEH = © - =)
o~ | fL :l ﬂ a
T
N—| " —F e
EW | <! KW G G -
[| | D8
B2 1 L6 L2+
- B3 = XC+
L7
A e o
s s tHc @ 6 <(
L8
L9 .
= ARRKE
@ AM B B2 B3 BE BF D D D1 D4 D6 D7
@ @ @ @ @
[mm] h9 E10
32 22 30 30 46 M30x1.5 26 10 38 42 33.6 20 44
40 24 38 36 56 M38x1.5 30 12 46 50 41.6 24 6.8
50 32 45 50 65 M45x1.5 33 16 57 60 52.4 30 8.5
63 54 72 M45x1.5 70 65.4 38
@ D8 E1 EE EW G H1 H2 KK Kw MM L L2
@
[mm]
32 M5 M5 G1/8 16 19 67.5 23 M10x1.25 8 12 13 69.5
40 M8 G1/8 Gl/4 18 25 89 28 M12x1.25 10 16 15 84.6
50 M10 G1/8 21 107.5 32,5 M16x1.5 20 16 86.2
63 G1/8 G3/8 28 121.5 36 94.2
2 L6 L7 L8 L9 T3 PL VD WF XC =1
[mm] +0.75 +1
32 55 12.5 5 15 12 9 2 34.5 173 10
40 69 17 7 20 18 12 3 40.5 210.1 13
50 78 20 26 20 45.5 226.7 17
63 86 24 8 32 21 13 46.5 243.7

40 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/07



AR
R
DSNU-32 ... 63
$2 - T FE AT
ZM++
Z)+
| |
(BSEI |¢
£ oam

FIG(L LA —

VR 5. e

AAIRER Q(> HURY 46) I
AU ERT NI, A3l

=

[ JZ /T DSNU-KP, 32 %% B

CAD HH ¥4 > www.festo.com

+ = AR
++ = X AP RE

AEIRAET KB I, (HIEFFOCS LB IRAETIKSHIQNT, (Al
AN . e R B A S I AT S .

HIARIE . e B he B b I A IS A5 ZEAT
IBIRTE TG ZERT
[2} Z) M
[mm]
32 159 191
40 194.1 230.1
50 209.7 250.7
63 226.7 268.7




[ JE 6T DSNU-KP, 5 3z % BA T
T BE - BT 08 R 48

i
ks 8 10 12 16 20 25 e 115 i ARG
P
BT 585 193986 193987 193988 193989 193990 193991
Tihe [FEAGL, BUET . #7545 150 6432 DSNU DSNU
% o (mm] |8 [10 12 [16 20 25 -
T [mm] [1..100 1...200 1..320 1...500 1]
2z P SR 2 -P
- = W sty o] O 15 s g [2] -PPV
= = - | Wiy FR TS E] -PPS
P _ P
{7 T I TR 4] -A
ALy T R T, JE 0 [5] -MQ
A ) R, R [5] -MA
T FEFFI A i 1 FE T 52
I A AT
[2] PPV AHE T MA
B8] PPS AT T MA, MH, AREALA MQ-R3
[4] A f/MTFE: 10 mm

[5]  MQ,MA

AT S2




TTSORCH - BB T Rt

[ JE <461 DSNU-KP, i e % 8

iR
Bk 8 [10 |12 16 | 20 | 25 I R NN
IICAMEREL I PN BRE
[mm] |1..15 [1..20 [1..25 [1..35  [l6] -..K2
ARSI QRIS FEFTAMRL
[mm] [1..4 [1.8  [1.10 |17 -..K6
NI TG ZE R, i B
- [- [- |- | (ma4) [ me) (8] -K3
SEHIRE S T AR
- [- [- |- [- [ m10 -.”K5
EISEEE SRR
[mm] |1..50 [1..100 [1..110 [1..150 ..k8
KRG B 2e2 -KP -KP
6] K2 AT K3, Ke
7 K6 REHT 3
8] K3 AIE T K5




[ JE 6T DSNU-KP, 5 3z % BA T
T BE - BT 08 R 48

i
polies 32 40 50 63 At [ i NARAG
BT 585 193992 193993 193994 193995
itig WU BT A DSNU DSNU
e [mm] |32 [40 50 63 :
1 [mm] [1...500 1]
e S P 2 R -P
WIS TR T A sh gk [2] -PPV
Wiy 198 15 Csh i 3] -PPS
{7 T ST [4] -A
ALy o Mg PR, R 5] -MQ
AT AR T e o [5] -MA
IESIES PTG JEFT 52
SV W A TR

2] PPV ARIESTT MA

B8] PPS RIEH T MA, MH, RAE4LE MQ-R3
4 A fe/MiFE: 10 mm

[5]  MQMA  RiEHTS2




TTSORCH - BB T Rt

[ JE <461 DSNU-KP, i e % 8

TR
Bk 32 | 40 | 50 63 L R i NS
IIAMEREL SR
[mm] |1..35 [1..70 [6] -..K2
A I MRE ARG FERT MR
[mm] [1..8 [1..10 7] -..K6
IR IGIERT A IR
(M) | (m8) [ (m10) (8] -K3
SETTIRZ S % AR
M10 [ m12 [ m16 -“."K5
— Wi I I ZE AT — Wi IS ZEAT
[mm] [1...500 ...K8
Je BTG [ -KP

6] k2 RIEHT K3, K6
71 Ké RIET K3
8 K3 ARIET K5




[ 6T DSNU-Q. B %
FARZHL
P ZZ
-O- g
[ ::Il 12...25mm
| | IS0 6432
PPV £ it
-O- g
32...63mm
3 R
5...500 mm
FHEHRASH
il o 12 16 | 20 | 25 32 | s0 [ 50 |63
FFAArifE 1S0 6432 -
D M5 M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8
T FEFTIRLL M6 M6 M8 M10x1.25 M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5
AR [mm] 5..160 5...200 5..250 5...300 5...400 5...500
LI [ikE
LTI AE SEAT DU
NI INm]  [o.10 [0.10 [0.20 0.45 [0.8 [11 1.5 1.5
b
DSNU-...-P (e e P i el L 2 o AR
ERtE
DSNU-...-PPV - Wity n] P8 8h 2 vh
K (PPY) mm] |- 12 [15 [17 [14 [18 20 21
(A3 SR T OE
RN LR
RN E TE
1) AR AT A F EEATR 10 mm USR]
A AT
TAEMBBE 51
12 |16 [ 20 | 25 32 40 50 63
TAEN IR JEAEAES, 4547150 8573-1:2010 [7:4:4]
TAE e A I R ] AR TAE (A5 g 23 T106)
TAEH S bar] [1.5..109 [1..10
BT D
DSNU-... [°C -20...+80
DSNU-Q-...56 [°C] - 0..+120
i B {55 2% CRCY)
DSNU-... 2
DSNU-Q-...-R3 3
e DLIE T .
1) A DSNU-12-... -Q- PPV (W4 i ity m] i “T A 22 i): 2 ... 10 bar

2) TR T O TRV

3) L CRC2, 454 Festo FN S940070 FriifE
PRETH R ORRE 1o A AT RE S AR BEK I T A 45 o T T SRR SR SN AT A0, 5 SR Tl R T 370 45 BRSSP
T R {3 452 CRC3, %45 Festo FN S940070 Friifk s SE M B TARE Jy. 4034 T rh S8 A ko 1T 3000 A F S AE AR SR A SMER PTLP H5  0  BA

4) P UL www.festo.com/sp => Certificates




FARZH

ATEXV

[7 JE< 5L DSNU-Q, Prflli

ATEX B #2551, Uk 112G
B SN T4
ATEX B 251, #h 112D
BRI, Kk €120°C

By fok B S5 )

-20°C<=Ta <= +60°C

CEdRic (WA

AR 7 45 2 (ATEX)

1) R ATEXE 13 B

J1 IN] bt G 8 )]
5% @ 12 16 20 25 32 40 50 63
6 bar I5f G PG, 4k 68 121 189 295 483 753 1178 1870
6 bar I A FLEAE, IR 1] 51 104 158 247 415 633 990 1682
Ky E b e, T P& 0.07 0.15 0.20 0.30 0.40 0.70 1 1.3
1) 80°CHT, XELKU{ 2 FFEZY 50%
Hi(g]
HAREY 12 16 20 25 32 40 50 63
P E R, omm AR 80 110 215 275 370.5 661 1087 1445
BRI &, BE 10 mm {7 4.1 4.7 7.1 10.9 15.5 24 40 44
ik, omm{rfE 18.5 23 44 71 121 230 413 459
Fahtiak, 10 mm {7fE 2 2 4 6 9 16 25 25
R
|
1 3 4
b
2 6

[ 2 L
[1]  IEIEM

DSNU-... = a4

DSNU-...-R3 T BN
2]  VEZEATAIR Joe 25 5 i
B] ARG (e
4] L FA AN
[5] i FHAR AL 50
- EHEMF TPE-U(PU), NBR

MOERE & e ROHS &

6] {Eshiik kL

2021/07 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

47



[FJE 6T DSNU-Q, il

FARZH

R~F CAD A% > www.festo.com
DSNU-12 ... 25
ZJ+ BF
L2+
AM WF PL
KV BF PL EE
EW VD VD
— S -
o~ T i / 3
NS = yRl7e>
~r
\&/ L {ll| = o &ﬁ/ :
— - - ﬁfi
-— A B1 g b5
G G . XTI 12 .. 20, HEESEH
KW L LENUEFIE S
XC+ 4= Z
+ = IR
@ AM B B1 BE BF ) D D4 EE EW
@ i @ @
[mm] h9 H9
12 16 16 5.5 M16x1.5 17 6 20 13.3 M5 12
16 17.3
20 20 22 7 M22x1.5 20 8 27 21.3 G1/8 16
25 22 9 22 26.5
@ G KK KV KW L L2 PL VD WF XC Z)
[mm] 1
12 10 M6 2% 8 9 50 6 2 22 75 72
16 56 82 78
20 16 M8 32 11 12 68 8.2 24 95 92
25 M10x1.25 69.5 28 104 97.5
S2 - A v i FE AT
ZM++
Z)+

—iH
o

ol
1

B oam

TH AT IR 5, S B U3 . LA IRAERIQ, AT LI TE ZEAF M I, A3 IR + = TR
B B\ AN B HEM L. ++ = X AR
[} Z) M

[mm]

12 110 132

16 116 138

20 139 163

25 145.5 173.5

48 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/07




[7 JE 6T DSNU-Q,  Hidl i

FARZH

Rt CAD A 2. % > www.festo.com
DSNU-32 ... 63
Z)+ BF
L2+
AM WF PL PL
BF EE .|
EW VD Y

D4

-\
)

D1
«
el
—ﬁ!
=
e
te]
CD

BE

D
o)
&

)]
)]

B1
KW L m
XC+
+ = TR E

@ AM B B1 BE BF D D D1 D4 EE EW

@ j @ 4] @ @
[mm] h9 E10
32 22 30 10 M30x1.5 26 10 38 42 33.6 G1/8 16
40 24 38 12 M38x1.5 30 12 46 50 41.6 G1/4 18
50 32 45 16 M45x1.5 33 16 57 60 52.4 G1/4 21
63 32 45 16 M45x1.5 33 16 70 60 65.4 G3/8 21
@ G KK KW L L2 PL VD WF XC Z)
[mm] 1
32 19 M10x1.25 8 13 69.5 9 2 34 117.5 103.5
40 25 M12x1.25 10 15 84.6 12 3 39 139.6 123.6
50 25 M16x1.5 10 16 86.2 12 3 44 147.2 130.2
63 28 M16x1.5 10 16 94.2 13 3 45 156.2 139.2
S2 — Wi 15 ZEAT

ZM++
ZJ)+
| |

0 0 l I
-§ - uw
T IEFT IR — 5, S B PO A — M. A IRAERIQ, AT A TG SEAT N 5 T, 223 A ] + =T E
. B3 82T AL AT 16 24T L. ++ = X fTRE
(%) Z) M
[mm]
32 159 191
40 194.1 230.1
50 209.7 250.7
63 226.7 268.7

2021/07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 49



[ JZ <L DSNU-Q, Pt
T BE - BT 08 R 48

i
ks 12 16 20 25 FEs [ i NARAG
BT 585 193988 193989 193990 193991
ke [FTEAUEL, SUE, 74 150 6432 DSNU DSNU
5% o mm] |12 |16 20 25 * -
e [mm] |[5...160 5...200 5...250 1 * -
2z Wy bt |- - - Yo -P

IR

- Py Al A 15 sh 2] Y -PPV
L T RN E SRS E] Yo -A
AR A IR T, J o [4] Y -MQ

A R, K| - - = 4] -MA

i

- AL L (A | Mok [5] -MH
iR VALE iR < -Q -Q
T FEFFI PIYRG JEFT Yo 52
. T AT
2] PPV AIEHT T MA
Bl A fie/MTFE: 10 mm
[4] MQ,MA  Ai& T S2
[5]  MH A T 44 QR3
S R
W 4075 41 {4 DADB A4 A TRAE
Q.
Festo 10> i * AT s K B

* JHHE AT R A T



TTSORCH - BB T Rt

[ JZ 4 DSNU-Q, Hidfl i

g
Bk 12 |16 | 20 | 25 L R i N RS
R 1 FE AT IR

[mm] |1..20 [1..25 [1..35 [6] -...K2
iR SMRLL 25 T 105 FE AT SMBZL

[mm] [1..4 [1..8 [1..10 7] -..K6
NIRZL T JERT, AL

- - | (ma) | (m6) (8] Fc -K3
SE THHRLL SE G AR IRAL
- |- |- [ m10 -“."K5

— i G FEFT S

[mm] |1..100 [1..110 [1..150 S .K8
Je BT [ 9] -KP
T JRG b 25 2 - | w1l 2 2 % -R3
[FUNTH 126D [10] -EX4
6] k2 ANIET K3, K6
71 ke RIEMT K3
B k3 AN T KS
9] ke {8 ST S20 A3 T R3
[10] EX4 AT KP
Festo AL i 8 * JHHE TR e A g

¢ JHE R Rk B




[ JZ <L DSNU-Q, Pt
T BE - BT 08 R 48

i
polies 32 40 50 63 FEs [ i NARAG
BT 585 193992 193993 193994 193995
ke XU BT A DSNU DSNU
iz o [mm] |32 40 50 63 P
e [mm] |5...300 5...400 5...500 1 * -
2z T i s L 2 Y -P
Wsiizly a] R sh gz o [2] Y -PPV
7 FE I TR 3] Y -A
Ly o g PR R [4] Y -MQ
AT R, S [4] -MA
Al k2t (EHEEdE) | HokoE [5] -MH
g3 VIACE SR < -Q -Q
T FEAT I WS ZEFF Yo 52
I T AT
21 PPV AIEHTT MA
Bl A fie/MTFE: 10 mm
[4] MQ,MA  ARi& T S2
[5]  MH AT 44 QR3, S6-R3. AN J T KP
S R
4075 41 {4 DADB NS4 A TRAE
Q.
Festo 4%/ i3 ] * AT Pk B

*

HWE AL Bk 5



TTSORCH - BB T Rt

[ JZ 4 DSNU-Q, Hidfl i

iTH#
Bk 32 | 40 | 50 63 Gtk ] i NS
IR TH-15 96 FF 9 MERLX

[mm] |1..35 [1..70 [6] -..K2
EEENTHR ARG TERT AR

[mm] [1..8 [1..10 7] -...K6
NIRLL TG, AR

(M6) | (m8) | (m10) [8] S -K3
S THBRZL S G ZEFFIRAL
M10 [ m12 [ m16 -“.”K5

— St I ZEAT — St I JEAT

[mm] |1..500 Y ..K8
Je BT (IS [9] -KP
[ T . 2 ETPF . Jie o 2% 120°C 7 56
SRR e T Pl 55 20 ¢ -R3
[N 11 2GD [10] -EX4
el K2 ANl T K3, Ke
71 ke AT K
8 K3 A KS
o] ke {3E T T S2. ASHE ST T 56, R3
[10] EX4 ANIET KR, S6
Festo AL i 8 * JHH AT L) R BT

* JHHE AL B A g



[5] JEZ <L DSNU

B
JHIZR 22 %% {4 HBN/CRHBN

HEETE
HBN/CRHBN-...x1: 1 i
HBN/CRHBN-...x2: 2 I 1 4Rk

)

N\

AH

>
@

T

R
Ak Us
HBN: #E4H4N
CRHBN: =15 4 NG540
AR U5 N .
RoHS 21 v SR
RSP AT S5
it o AB AH AO AT AU R1 SA TR us XA XS
7]
[mm] DSNU-KP DSNU-KP DSNU-KP
8,10 4.5 16 5 3 11 10 68 97 25 35 73 102 24 -
12 5.5 20 6 4 14 13 78 116 32 42 86 124 32 -
16 5.5 20 6 4 14 13 84 122 32 42 92 130 32 -
20 6.6 25 8 5 17 20 102 149 40 54 109 156 36 -
25 6.6 25 8 5 17 20 103.5 151.5 40 54 114.5 162.5 40 -
FEHe | AT T I S
[mm] CRCY | F it [g] ANGess 5 CRCY | F g [ANess H5
8,10 1 22 5123 HBN-8/10X1 - - =
1 54 5124 HBN-8/10X2 - - -
12,16 1 43 % 5125 HBN-12/16X1 4 43 161866 CRHBN-12/16x1
1 107 % 5126 HBN-12/16X2 4 107 162999 CRHBN-12/16x2
20, 25 1 95 % 5127 HBN-20/25X1 4 94 161867 CRHBN-20/25x1
1 237 % 5128 HBN-20/25X2 4 236 162998 CRHBN-20/25x2

1) WHEE L CRCL, FF4 Festo FN S940070 Hrift

AR BETR B AE T7 o AR AF B e T A AT LA A R DX A 5 MO (L ELHAD

2) AL CRCA, 545 Festo FN S940070 Friifi

LT RE Ty Fr A T A i A . B TR BRI eI, e Tl

Festo AZ.0 ™ iy il

% %

SRR NNV STY 8
HWE AL Bk 5

X LR Fi 6 SR RAR . (9 A A TS SR LA 285 R A SCHS (= UL PN 940082)




{RREE

e

2

i DSNU

R0 2 3% 4 HBN/CRH XA+
XS AO
AU

it sl LTI P

7 HISA j &zﬁ\\
HBN: HEEF4N RS ,J \g\t )Ji
CRH: =15 & N5 MJ Lm = €}K Oz

A~ X =1 | ] 1T 1
AR UG L I sAs 5
ROHS A3 L o TR
us
+ =T E
RPRT S8
o AB AH AO AT AU SA R us XA XS
@

[mm] DSNU-KP DSNU-KP DSNU-KP
32 7 28 7 4 14 97.5 151 52 66 117.5 171 44 -
40 9 33 10 5 20 124.6 192.1 60 80 138.6 206.1 49 -
50 9 40 10 6 20 126.2 202.7 70 90 150.2 226.7 58 -
63 9 45 10 6 20 134.2 218.7 76 9% 159.2 243.7 59 -
e A2
[mm] CRCY | FH[g] it H CRCY | EH (g ANy 5
32 1 353 195851 HBN-32x2 4 353 162951 CRH-32
40 1 611 195852 HBN-40x2 4 611 162952 CRH-40
50 1 916 195853 HBN-50x2 4 916 162953 CRH-50
63 1 1066 195854 HBN-63x2 4 1066 162954 CRH-63

1) TS CRCL, 454 Festo FN S940070 hxifE
LTS TR AE 1o AR AEBS B W3S T AS ] DA P R Dl sl 0 1 3 7 NI G F (A, CELEHD .
T I AF20 CRC 4, #5453 Festo FN S940070 Friif:
R IO AE e S ANR R TR I A VE A o SRR TR IR MEA BRI G, A e G ATl e KR P G o BE PR R 9 A0 A T R MU 25 R A S (= S PN 940082) «




[5] JEZ <L DSNU
WA

22241k FBN/CRFBN _
1t T o

B rﬁ]@W$3 i ;%ﬂ V%;§\ =i
FBN: 4 44 Y g )/
CRFBN: &6 4 AN

AT AR DU 5 LA 1T T /

W AT AB
ZF+ UR
+ = IR E
ReF T S8
it o AB AT TF UF UR w ZF
[%]

[mm] DSNU-KP
8,10 45 3 30 40 25 13 65 94
12 5.5 4 40 53 30 18 76 114
16 5.5 4 40 53 30 18 82 120
20 6.6 5 50 66 40 19 97 144
25 6.6 5 50 66 40 23 102.5 150.5
WHe | EAT (R IR ot 45 20

[mm] CRCY | F it [g] ANGaes 5 CRCY | FHE [g] jANass 5

8,10 1 12 5129 FBN-8/10 - - = =

12,16 1 26 5130 FBN-12/16 4 26 161864 CRFBN-12/16

20, 25 1 52 5131 FBN-20/25 4 52 161865 CRFBN-20/25

1) T E RS CRCT,
IR FET JE (R FE I
T 454 CRC 4,

154y Festo FN S940070 FriifE
SEEAIAER e I T AR ] LA K A TR NI e (. AL E D .
T4 Festo FN S940070 il

A LT TARE Ty P AR T AR A A R TR RO, GG T ot ATl e SR 8 6 i B AR B A AT R IR IR 25 AU PA S8 (> 3L PN 940082) «




[ L DSNU
GiNGE
2221k FBN/CRFV _ _ P ~
1] T jﬁ {} A\
e EEE I KO |
FBN: §i 41 H L] jQ o Ol
CRFV: B 54 . — —\— T TTT
Pty N W[ AT AB
AT AR PU SR A P =
RoHS & us
+ = IUTRACE
ReF AT S8
% H @ AB AT H1 TF TR Us w ZF
%]

[mm] DSNU-KP
32 7 4 14 28 52 66 30 107.5 161
40 9 5 18 30 60 80 29 123.6 191.1
50 9 6 20 40 70 90 38 136.2 212.6
63 9 6 20 50 76 9 39 145.2 229.7
EHe | AT TR I o 2620

[mm] CRCY | ik [g] AN s CRCY | T [g] NGess 1=

32 1 103 195855 FBN-32 4 103 161858 CRFV-32

40 1 191 195856 FBN-40 4 191 161859 CRFV-40

50 1 292 195857 FBN-50 4 292 161860 CRFV-50

63 1 367 195858 FBN-63 4 367 161861 CRFV-63

1) TEJEERSESL CRCL, 454 Festo FN S940070 AiifE
AL TR AE 1o AR AEBT B W3S T T A HT DA PO BB sl 0 1 35 NI OC e Can, ACHLESD .
TR {520 CRC 4, 445 Festo FN S940070 Friifk
RO AE e P MR R T ARG IR A o SR8 TR IR MEA BRI G, A TS e A Foll e SR P G o SE AR R (9 A0 A P R MU 25 R A SR (= S, PN 940082) «




[ 72 < &1 DSNU

i+

H4hZe 44 SBN L1
GL ™
bk » //"\\
2 B AL B 2 LA ] f \ IE
i 74 U H \\\\_—/// H
WAL B Ly K/
SCRAN =
R T4 T8 A T T N T/
Flgh o 2 [[]_H8 RF
DADB 1l 5 . RG UK
Ux
RFRRT 5 5
e M FL GL | HB L1 LE | MR | RF | RG UK UX | CRCY i AN Es 5
[mm] max. [g]
20/25 38.1+0.4 35 | 20 7 60.2 31 | 12 [ 20 | 24 | 461 40 1 238 539927 SBN-20/25
32 46.140.2 40 | 27 9 72.2 35 | 13 | 28 | 30 | s6.1 50 1 361 539924 SBN-32
40 57.1+0.2 45 | 30 9 88.2 39 | 14 | 36 | 34 | 691 54 1 593 539925 SBN-40
50/63 70.1+0.4 50 | 34 9 1022 | 44 | 16 | 42 [ 35 | 821 65 1 894 539926 SBN-50/63

1) TEJEM G CRCL, FF4 Festo FN S940070 bpifE
(R HE MR TRAE Iy AZ5 R AF B o 038 1 AT WL P S sl 026 1 R o Can, “ESD .

H-5hZe 3% 4F WBN XL+
n
PR
b ngrgmg i E} £z
RE RN oL S
RoHS A} H
AR T AL T sCE A TK i)
DADB [l A i I | XH | uw
+ = TR
JO T S MR
i D T« ™ um uw XH XL RCY | P HE
(%]
[mm] -0.01/ DSNU-KP [g]
-0.05
8,10 4 6 26 38 20 13 65 94 1 20 8608 WBN-8/10
12 6 8 38 58 25 18 76 114 1 51 8609 WBN-12/16
16 6 8 38 58 25 18 82 120 1 51 8609 WBN-12/16
20 6 8 46 66 30 20 96 143 1 67 8610 WBN-20/25
25 6 8 46 66 30 24 101.5 149.5 1 67 8610 WBN-20/25
32 8 12 50 76 40 28 109.5 163 1 131 195863 WBN-32
40 10 15 60 92 50 31.5 126.1 193.6 1 238 195864 WBN-40
50 12 20 80 116 65 34 140.2 216.7 1 596 195865 WBN-50/63
63 12 20 80 116 65 35 149.2 233.7 1 596 195865 WBN-50/63

1) AL CRCL, FF45 Festo FN S940070 Friifi
G BETI TR A o JBHAICAEBT Ao A3 JH A o] L A P S DX S s 7 T 55 7 M oeiE (L AL o

58 - Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/07




5] JZ <61 DSNU

2

{RREE

B H-34 3% B LBN/CRLBN

kL

LBN: FE 4% 4K

CRLBN: #4454

AR UG L I

RoHS 4 1L
RAFAnT S5
e M EK FL GL HB LE MR RG UX

[%]

[mm]
8,10 8.1 4 24 +0.3/-0.2 13.8 4.5 21.5 5 12.5 20
12,16 121 6 27 +0.3/-0.2 13 5.5 24 7 15 25
20, 25 16.1 8 30 +0.4/-0.2 16 6.6 26 10 20 32
32 16.1 10 35 +0.4/-0.2 18.5 6.6 31 11 24 35
40 18.1 12 40 +0.4/-0.2 24.5 9 35 13 30 45
50, 63 21.1 16 45 +0.5/-0.2 28 9 39 14 34 50
WiHe | AR 1o I 1 S
[mm] CRCY | ik [g] AN 5 CRCY | E (g a5 5
8,10 1 20 6057 LBN-8/10 - - -
12,16 1 40 Y 6058 LBN-12/16 4 39 161862 CRLBN-12/16
20, 25 1 84 Y 6059 LBN-20/25 4 82 161863 CRLBN-20/25
32 1 110 195860 LBN-32 4 106 195866 CRLBN-32
40 1 191 195861 LBN-40 4 185 195867 CRLBN-40
50, 63 1 300 195862 LBN-50/63 4 283 195868 CRLBN-50/63

1) i 44 CRC1. 444 Festo FN $940070 Hiif
AR BE R AT o ISR AER . 3 AR AT L P X 2 NIRRT (L ELHD
T IR 452) CRC 4, 745 Festo FN S940070 Friife
R RS A S e ;MR R TR I A o SRR TR I TR DG G T e G ATl e SR G o S AR ) A R A TR R TR A 25 M BA S (= S FN 940082) «

Festo 1%/ S ] * AT T R A BT
* AL Bk b



[5] JEZ <L DSNU
WA

TTBRRAE - 16 ZEAT B HARZH > Internet: piston rod attachment
ki |4 T o | ks |ws i R e
KTl SGS WUH-R SGA
=~ |8 9253 SGS-M4 8 =
® 10 10
12 % 9254 SGS-M6 12
16 16
20 9255 SGS-M8 20
25 * 9261 SGS-M10x1.25 25
32 32 32954 SGA-M10x1.25
40 * 9262 SGS-M12x1.25 40 10767 SGA-M12x1.25
50 9263 SGS-M16x1.5 50 10768 SGA-M16x1.5
63 63
MHIA SG
& [ 6532 SG-M4 6528 FK-M4
10
@ 12 3110 SG-M6 S 2061 FK-M6
16
20 % 3111 SG-M8 2062 FK-M8
25 H 6144 SG-M10x1.25 25 S 6140 FK-M10x1.25
32 32
40 6145 SG-M12x1.25 40 * 6141 FK-M12x1.25
50 6146 SG-M16x1.5 50 * 6142 FK-M16x1.5
63 63
FEFETL 24 KSG FERED 22 KSZ
12 = 12 36123 KSz-M6
16 16
20 20 36124 KSz-M8
25 32963 KSG-M10x1.25 25 36125 KSZ-M10x1.25
32 32
40 32964 KSG-M12x1.25 40 36126 KSZ-M12x1.25
50 32965 KSG-M16x1.5 50 36127 KSZ-M16x1.5
63 63
AN IR EE MSK
S 16 189007 MSK-M16X1.5
@\ 20 S 189009 | MSK-M22X1.5
9 25
Festo A%/0a /™ s [l * TE ML)
* TR R




[ JE£ <. {1, DSNU

B F

TSR - SEIEAT IR AE, W bl HARZH > Intemet: piston rod attachment
4k |4 T o | ks |ws KRk |3 F o EECEREE
J & CRSGS MUH-I5 CRSG
§ |2 195580 | CRSGS-M6 & 12 13567 CRSG-M6
, )ﬂ 16 @ 16
20 195581 | CRSGS-M8 20 13568 CRSG-M8
25 195582 | CRSGS-M10x1.25 25 13569 CRSG-M10x1.25
32 32
40 195583 | CRSGS-M12x1.25 40 13570 CRSG-M12x1.25
50 195584 | CRSGS-M16x1.5 50 13571 CRSG-M16x1.5
63 63
FW I FAT CRFK
25 2305778 | CRFK-M10x1.25
32
40 2305779 | CRFK-M12x1.25
50 2490673 | CRFK-M16x1.5
63
IO - 3o it HAZH > Internet: clevis JH1 4
L4 |4 T o s |y R | % T o Ty | Hy
MUH- RS LBG FLADBUH R34 106G
32 31761 LBG-32 S 32 31768 1QG-32
40 31762 LBG-40 = 40 31769 1QG-40
50 31763 LBG-50 % 50 31770 1Q6-50
63 31764 LBG-63 63 31771 1QG-63
B - SmoT HAZH > Intemnet: feng
T o ke B IR R BB R T4 i SR S
[mm] e e e |me
8,10 1..100 35197 FEN-8/10-...-KF 35196 FEN-8/10-...-GF
12,16 1...200 33481 FEN-12/16-...-KF 19168 FEN-12/16-...-GF
20 2..250 33482 FEN-20-...-KF 19169 FEN-20-...-GF
25 2..250 33483 FEN-25-...-KF 19170 FEN-25-...-GF

2021/07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 61




[5 JE <L DSNU
WA

‘1111 DADB
FEEASE
#2- DADBS1- [12 |16 [ 20 | 25 32 40 50 63
AU e KA TRED
DSNU [mm] [10..200  [10..200  [10..320  [10...500
ESEN ST IR
YEENLE [i53
I i 22 KA /N L WA, BRKL (> Internet: media resistance)
BT D [Cl  [-10..+80
i} o 45 4% CRCY) 3

1) A5AIESUE LT DADB

2) TR R UELIY AR
3) ARG CRC3, FF45 Festo FN S940070 FnifE

ST IMAE T oM T AR A PR T AR AT T REAE ORI SN TR, TS RO TR

e
e

—

[

B

[1] EREF SR

2] EACTF PRI

Bl WAE NER

PG SR

- oM@ NBR

PR 5 0 2 BRI DU e

RoHS 7}




{RREE

e

2

il DSNU

Hiht [g]

%l = DADB-S1- 12 16 20 25
1775 [mm]

10... 50 7 7 20 19
51...100 9 9 32 31
101...150 13 13 45 44
151... 200 16 16 58 57
201...250 - - 73 72
251...300 - - 85 84
301 ... 350 - - 100 98
351... 400 - - - 109
401 ... 450 - - - 124
451 ... 500 - - - 136
Ji+ DADB-S1- 32 40 50 63
17FE [mm] 50 63
10... 50 29 34 55 55
51..125 41 49 75 75
126...175 51 60 89 89
176 ... 250 66 78 113 113
251...300 79 93 131 131
301 ... 350 92 108 149 149
351...375 92 108 151 151
376... 425 104 122 169 169
426 ... 475 117 137 187 187
476 ... 500 117 137 189 189




[5] JEZ <L DSNU
WA

WECE AR TCMR RGE . ZB7 WA AR E A, AAF A Sl SO A 34

PeBCE AN e i s A ey 3 S AT R M U R B e o BE T LA TR E (1 477

ITREE v 5UERE LKA
HBAT (8 e T AL
SERRE AN R .
et
1.2
1 <
z 0.8 'S,
£ 06 —
Zl 0.4
0.2
0
01 2 3 4 5 6 7 8 9 10
|[m]
DSNU-12/16
- DSNU-20/25
R [A]
1.2
1 ~
w 0.8 .".,
E 0.6 \'\___,_ e ) P - ——
Zl 0.4
0.2
0
01 2 3 4 5 6 7 8 9 10
|[m]
DSNU-12/16
- DSNU-20/25

1.2

0.8 <

v[m/s]
o
1
|
|

0.4

0.2

DSNU-32/50/63
=i DSNU-40

1.2

0.8

v[m/s]

0.6

0.4

0.2

DSNU-32
=i DSNU-40
=== == DSNU-50/63

Festo 4%/ i3 ]

SEREMPSEESL, AT EhRMEIL
7] EIME Ptk
[mm] [mm] AN ess 5
12, 16, 20, 25 6 % 153317 QSM-M5-6-1
578371 NPQH-DK-M5-Q6-P10
578335 NPQH-D-M5-Q6-P10
578359 NPQH-D-M5-56-P10
32, 40 8 * 186109 Q5-G1/8-8-1
578376 NPQH-DK-G18-Q8-P10
578362 NPQH-D-G18-S8-P10
50, 63 12 % 186350 QS-G1/4-12
578344 NPQH-D-G14-Q12-P10
578366 NPQH-D-G14-S12-P10

* AT TR BT
* HE AT T B A BT



e

[mm]

L1

A2+

WF+A2+

12/16

5] JZ <61 DSNU

/:(‘

CAD HH ¥4 > www.festo.com

20

A2V

D1

max.

D2

EE

L1 L2

WF+A2

A2Y

D1

max.

D2

EE L1

L2 WF+A2

10...

50

51..

100

101..

.150

151...

200

201 ...

250

251...

300

301...

350

351..

400

401 ...

450

451 ...

500

22

8.5

M5

22

34

47

60

75

86

101

29

8.5

M5 4.2

2.7

46

58

71

84

99

110

125

1ife

[mm]

25

A2V

D1

max.

D2

EE

L1

L2

WF+A2

10...

50

22

51...

100

34

101 ...

150

47

151 ..

200

60

201 ...

250

75

251...

300

86

301 ...

350

101

351...

400

112

401 ...

450

127

451 ..

500

138

29

8.5

M5

4.2

2.7

50

62

75

88

103

114

129

140

155

166

1) SIS (IS EAT)




[5] JEZ <L DSNU

LRRES

Rr

—

il

it

[mm]

L1

A2+

WFE+A2+

32

40

CAD A%l > www.festo.com

A2

D1
max.

D2 EE

L1 L2

WF+A2 A2V

D1 D2
max.

EE

L1

L2

WF+A2

10...50

30

51..125

48

126...175

63

176...250

82

251...300

97

301...350

113

115

376...425

131

426 ... 475

476 ... 500

149

38

14 G1/8

12.9 5.4

64

29

82

44

97

57

116

73

131

87

147

101

149

102

165

116

181

131

183

132

46 14

G1/8

8.1

5.4

68

83

96

112

126

140

141

155

170

171

1ife

[mm]

50/63

A2V

D1
max.

D2

EE

L1

L2

WF+A2

10...50

30

51...125

48

126...175

58

176...250

77

251...300

88

301...350

99

351...375

106

376...425

117

426 ... 475

128

476 ... 500

135

57

17

G1/4

10.65

74/75

92/93

102/103

121/122

132/133

143/144

150/151

161/162

172/173

179/180

1) SGIR R TS CIHAS2EAT)




[ JE£ <. {1, DSNU

B F

TR - g AL
O SUE AT ZMCTR 26T TR T HELAR. T TBESH:

(T EAAREK8) > 1T He %k - GLATRE DA KOG R e S L) 5 B[R UL
BEHAL T i REE RUOAE MR DSNU-25-320-PPV-A-MQ-...

JO, T X RKS(E (JLEE) :101 mm
B L 52 20 S
DSNU-25-320-PPV-A-MQ-...-101K8

I 119 98 23085 2R A1
DADB-S1-25-5301-350

TS A GERA R e WEE A

2 L= SOt NS B 2 R Raf, s | uE
AT K8 AT K8
[mm] [mm]

[mm] [mm] [mm] [mm]

12 10... 50 23 553391 DADB-51-12-510-50 16 10... 50 23 553399 DADB-51-16-510-50
51...100 34 553393 DADB-51-12-551-100 51...100 34 553401 DADB-51-16-551-100
101..150 |48 553395 DADB-51-12-5101-150 101..150 |48 553403 DADB-51-16-5101-150
151..200 |59 553397 DADB-S1-12-5151-200 151..200 |59 553405 DADB-S1-16-5151-200

20 10... 50 2 553407 DADB-51-20-510-50 25 10...50 22 553421 DADB-51-25-510-50
51...100 34 553409 DADB-51-20-551-100 51...100 34 553423 DADB-51-25-551-100
101...150 |47 553411 DADB-51-20-5101-150 101..150 |47 553425 DADB-51-25-5101-150
151..200 |60 553413 DADB-51-20-5151-200 151..200 |60 553427 DADB-51-25-5151-200
201..250 |75 553415 DADB-S1-20-5201-250 201..250 |75 553429 DADB-51-25-5201-250
251..300 |86 553417 DADB-51-20-5251-300 251..300 |86 553431 DADB-51-25-5251-300
301..320 | 101 553419 DADB-51-20-5301-350 301..350 | 101 553433 DADB-51-25-5301-350

351..400 | 112 553435 DADB-51-25-5351-400
401...450 127 553437 DADB-S1-25-5401-450
451..500 | 138 553439 DADB-51-25-5451-500

32 10...50 30 553441 DADB-S1-32-510-50 40 10...50 29 553461 DADB-S1-40-510-50
51...125 48 553443 DADB-51-32-551-125 51..125 44 553463 DADB-S1-40-551-125
126..175 |63 553445 DADB-S1-32-5126-175 126..175 |57 553465 DADB-51-40-5126-175
176..250 |82 553447 DADB-51-32-5176-250 176..250 |73 553467 DADB-51-40-5176-250
251..300 |97 553449 DADB-51-32-5251-300 251..300 |87 553469 DADB-51-40-5251-300
301..350 | 113 553451 DADB-51-32-5301-350 301..350 | 101 553471 DADB-51-40-5301-350
351..375 115 553453 DADB-51-32-5351-375 351..375 | 102 553473 DADB-51-40-5351-375
376..425 131 553455 DADB-51-32-5376-425 376..425 |116 553475 DADB-51-40-5376-425
426..475 | 147 553457 DADB-S1-32-5426-475 426..475 131 553477 DADB-S1-40-5426-475
476..500 | 149 553459 DADB-51-32-5476-500 476..500 132 553479 DADB-51-40-5476-500

50 10...50 30 553481 DADB-51-50-510-50 63 10... 50 30 553501 DADB-51-63-510-50
51...125 48 553483 DADB-51-50-551-125 51...125 48 553503 DADB-51-63-551-125
126..175 |58 553485 DADB-51-50-5126-175 126..175 |58 553505 DADB-51-63-5126-175
176..250 |77 553487 DADB-51-50-5176-250 176..250 |77 553507 DADB-51-63-5176-250
251..300 |88 553489 DADB-51-50-5251-300 251..300 |88 553509 DADB-51-63-5251-300
301..350 |99 553491 DADB-51-50-5301-350 301..350 |99 553511 DADB-51-63-5301-350
351..375 | 106 553493 DADB-51-50-5351-375 351..375 | 106 553513 DADB-51-63-5351-375
376..425 |117 553495 DADB-51-50-5376-425 376..425 |117 553515 DADB-51-63-5376-425
426...475 |128 553497 DADB-51-50-5426-475 426...475 |128 553517 DADB-S1-63-5426-475
476..500 | 135 553499 DADB-51-50-5476-500 476..500 [135 553519 DADB-51-63-5476-500

2021/07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 67




[ 72 < &1 DSNU

i+

TR B - B 5%, BE, BB HARZH > Internet: smto
e FFICH CEE AN CER1RT BT M) AN RSy
HL 4 | Ik M8 [m]
B T A 2
kA PNP 3 - 2.5 EEH] 152836 SMTO-4U-PS-K-LED-24
<o - 35 - I i 1 152742 | SMTO-4U-PS-S-LED-24
W ‘ NPN 3 - 2.5 EETE 152837 SMTO-4U-NS-K-LED-24
- 3%t - EETE 152743 SMTO-4U-NS-S-LED-24
FTTBBAE - B, BB, % %A AR ZH > Internet: smeo
URE HLRE LA S| ARG EilRss
g | 47 3% M8 [m]
B T A 2
JH B 3 - 2.5 EETH] 36198 SMEO-4U-K-LED-24
5 GEE 175401 | SMEO-4U-K5-LED-24
N - 35T - EED 151526 | SMEQ-4US-LED-24-B
TR B - BRI, BB, % ¥, AR ZH > Internet: crsmeo
i B )
LA FLE T LA AT 7] NGS5 5
HL 45 | 1k M8 [m]
Tk 6
M IERAIRES [35 [- [25 EELLE | 161775 CRSMEOQ-4-K-LED-24
VTSR B - 441, MBI & SMEO/SMTO/CRSMEOY HARZH > Internet: smbr
i liEme | Wws |wE i liEme | ks e
R F SMBR AL CRSMBR, Tiid 5
(@, 8 19272 SMBR-8 D 8 - -
N 10 19273 SMBR-10 N 10 - -
“ 12 19274 SMBR-12 \‘ 12 164581 CRSMBR-12
16 19275 SMBR-16 16 164582 CRSMBR-16
20 19276 SMBR-20 20 164583 CRSMBR-20
25 19277 SMBR-25 25 164584 CRSMBR-25
€ 32 163888 CRSMBR-32
° 40 163889 CRSMBR-40
50 163890 CRSMBR-50
63 163891 CRSMBR-63

68

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/07




B F

BB - BOIIF R, T TRIRE, mkRHX

[ JE£ <. {1, DSNU

HARZH > Internet: smt

‘ I ‘ HALHh ‘ HLBE LT MUK ‘ Nes e
[m]
BT EAREN . ST RS PNP g, 3 2.5 Y 574335 SMT-8M-A-PS-24V-E-2.5-0F
-, 1l Sk M8x1, 34T 0.3 Y 574334 SMT-8M-A-PS-24V-E-0.3-M8D
ik M12x1, 3% 0.3 % 574337 SMT-8M-A-PS-24V-E-0.3-M12
NPN A, 3 2.5 574338 SMT-8M-A-NS-24V-E-2.5-0E
1 3 M8x1, 3% 0.3 Y 574339 SMT-8M-A-NS-24V-E-0.3-M8D
M ETTHAEN, SRV RS PNP LA, 3k 7.5 Y 574340 SMT-8M-A-PO-24V-E-7.5-0E
R Eill
TTBREUR - Bl P, AT TR, H% HARZH > Internet: sme
‘ TR ‘ AR ‘ HLBELT MU ‘ T ‘ e
[m]
% TF i 2%
2 M ETTEAREN . SRR | 1l LG, 3 2.5 % 543862 SME-8M-DS-24V-K-2.5-0E
s 5.0 S 543863 SME-8M-DS-24V-K-5.0-0F
¢ FRLAE, 2008 2.5 % 543872 SME-8M-ZS-24V-K-2.5-0F
ik M8x1, 3% 0.3 % 543861 SME-8M-DS-24V-K-0.3-M8D
% Y i 2
o | AETHEAER, S| et LA, 3.0 7.5 160251 | SME-8-0-K-LED-24
<
TTOR R - Zeediik, MFEEE I & SME/SMT-8 AR ZH > Internet: smbr
R | i o NS5 5
A1k SMBR-8
8 175091 SMBR-8-8
10 175092 SMBR-8-10
12 Y 175093 SMBR-8-12
16 Y 175094 SMBR-8-16
20 Y 175095 SMBR-8-20
25 % 175096 SMBR-8-25
32 175097 SMBR-8-32
40 175098 SMBR-8-40
50 175099 SMBR-8-50
63 175100 SMBR-8-63
TTOR B - R AR ZH > Internet: nebu
g, A T, A g AN 5
(m]
FLA A8, M8x, 3%t g, TR, 3 2.5 Y 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5 * 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
FLA A, M12x1, 5% HLgg, T, 38 2.5 Y 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 Y 541364 NEBU-M12G5-K-5-LE3
A 2UH R, M8, 34T FRLAE, R, 3tk 2.5 Y 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 Y 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
A A, M12x1, 55T FLAE, T, 308 2.5 541367 NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370 NEBU-M12W5-K-5-LE3
Festo AZ.00 ™ fiv il * SCRCE B N IS T
bie SERCERT N I SE a

2021/07 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

69



[5] JEZ <L DSNU

LRRES

TR - SRR

HAZH > Internet: grl

BT Mt ‘ N2 ‘lﬂ%
234 | & A MR
M5 3 E3CE % 193137 GRLA-M5-QS-3-D
4 H 193138 GRLA-M5-QS-4-D
6 H 193139 GRLA-M5-QS-6-D
G1/8 3 H 193142 GRLA-1/8-QS-3-D
4 H 193143 GRLA-1/8-QS-4-D
6 Y 193144 GRLA-1/8-QS-6-D
8 H 193145 GRLA-1/8-QS-8-D
G1/4 6 Y 193146 GRLA-1/4-QS-6-D
8 H 193147 GRLA-1/4-QS-8-D
10 193148 GRLA-1/4-QS-10-D
G3/8 6 Y 193149 GRLA-3/8-QS-6-D
8 % 193150 GRLA-3/8-QS-8-D
10 193151 GRLA-3/8-QS-10-D
AT
= M5 3 EICE % 193153 GRLZ-M5-QS-3-D
A 4 H 193154 GRLZ-M5-QS-4-D
S 6 * 193155 GRLZ-M5-Q5-6-D
\4| _ G1/8 3 + 193156 GRLZ-1/8-QS-3-D
= 4 & 193157 | GRLZ-1/8-Q5-4-D
6 “ 193158 GRLZ-1/8-QS-6-D
8 H 193159 GRLZ-1/8-QS-8-D
Festo 4%/ i3 ] * T AT e & B
* T A AT b & 57




	圆形气缸 DSNU
	主要特性
	产品范围一览
	外围元件一览
	订货代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据

	圆形气缸 DSNU-KP，带夹紧单元
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据



	圆形气缸 DSNU-Q，抗扭转
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据


	附件



